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Introduction

This new Philips SalonStraight ION straightener provides ultra-fast and
super-smooth straightening results. The ioniser generates streams of
ions which surround and condition your hair. Ions reduce frizz and
static electricity and leave your hair looking soft, smooth and shiny.The
adjustable temperature enables you to personalise the straightener to
obtain optimal results for your hair.

General description

A Pilot light
- green: selected temperature has been reached
- red: selected temperature has not yet been reached

B Display: shows the selected temperature and the usage time
C Selected temperature
D Usage time
E + button to increase the temperature
F - button to decrease the temperature
G On/off button
H Hanging loop
I Closing lock
J Ion output holes
K Ceramic-coated plates
L Rubber strips

Important

Read these instructions for use carefully before using the appliance and
save them for future reference.

◗ Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to
the local mains voltage before you connect the appliance.

◗ Check the condition of the mains cord regularly. Do not use the
appliance if the plug, the cord or the appliance itself is damaged.

◗ If the mains cord is damaged, it must be replaced by Philips, a
service centre authorised by Philips or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.
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◗ Keep this appliance away from water! Do not use this product
near or over water contained in baths, washbasins, sinks etc.
When used in a bathroom, unplug the appliance after use since
the proximity of water presents a risk, even when the appliance
is switched off.

◗ For additional protection, we advise you to install a residual
current device (RCD) with a rated residual operating current not
exceeding 30mA in the electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.

◗ Keep the appliance out of the reach of children.
◗ Only use the appliance on dry or damp hair.
◗ The plates and the surrounding plastic parts of this appliance will

become hot during use! Prevent contact with the skin.
◗ For safety reasons, the straightener automatically switches off

after having been on for 1 hour.
◗ Always unplug the appliance after use.
◗ Do not wind the mains cord round the appliance.
◗ Wait until the appliance has cooled down before storing it.
◗ Keep the straightening plates clean and free of dust, dirt, styling

spray and gel. Never use the appliance in combination with
styling mousse, styling spray, gel etc.

◗ Always return the appliance to a service centre authorised by
Philips for examination or repair. Do not attempt to repair the
appliance yourself, otherwise your garantee will become invalid.

◗ When using this appliance you may notice a characteristic smell.
This is caused by the ions that are generated and it is not harmful
to the human body.

◗ The plates have a ceramic coating.This coating will wear in the
course of time.When this happens, the appliance will still function
normally.

◗ Do not probe the ioniser with metal objects.
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Styling your hair

Step 1: washing your hair

Everybody wants shiny and beautiful hair. A good hair-washing routine
can help to achieve this.

◗ When washing your hair, wet your hair thoroughly for 30-60
seconds.

◗ Pour some shampoo into the palm of your hand. Spread it
between your hands and distribute it evenly through the hair.

◗ Gently massage your hair and scalp. Do not rough up the hair or
pull long hair up onto the scalp, as this may cause tangles.

◗ Massage your scalp with your fingertips. This stimulates blood
circulation and is gentler to the hair cuticles.

◗ Rinse your hair thoroughly, as poor rinsing can result in dull hair.
Finish with a cold rinse for extra shine.

Step 2: drying your hair

To get super-smooth results, it is essential to prepare your hair for
straightening. Dry you hair properly with a hairdryer to ensure a
professional, smooth finish.

◗ After washing, squeeze excess water out of the hair with your
hands and then towel-dry the hair. Use a comb to disentangle
hair gently from the roots to the tips.

◗ Divide the hair into sections by means of clips, starting at the
back.

◗ Dry each section by pulling a straightening brush down the hair
length while following the brush with the hairdryer, with its
nozzle pointing towards the hair ends.

◗ When you have finished drying each section, set the hairdryer to
the cold setting for a final cold shot. This closes the cuticles and
leaves your hair glossier.

B Tip: Philips Protect hairdryers have a lower drying temperature and a
stronger airflow than regular dryers. Thanks to this combination, they
dry just as quickly as regular hairdryers but in a gentler way.
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Step 3: straightening your hair

Straighteners are powerful styling tools and should always be used with
care.

◗ If you use the straightener incorrectly or if you use it at the
wrong temperature, you could overdry your hair or even burn it.
Always follow the four steps below to select the right
temperature for you hair type! (fig. 2).

- Always select a low heat setting when you start using the
straightener for the first time.

- For coarse, curly or hard-to-straighten hair, selected a medium
(120cC) to high heat setting (160cC).

- For fine, medium-textured or softy waved hair, select a medium
(120cC) to low heat setting (100cC)

- Take extra care with pale, blonde, bleached or colour-treated hair,
since it will be susceptible to damage at high temperatures.

◗ The display shows the selected temperature and the remaining
time of the straightening session.

- Look at the display to see the temperature you have selected.
- The bars on the display show the remaining usage time of the

straightener. The total usage time is 60 minutes. Every ten minutes
one of the six bars will disappear.

1 Insert the plug into the wall socket.

2 Press the on/off button.
The pilot light burns red to indicate that the straightener is heating up.
Ions are generated as soon as the straightener is switched on and and
are released through the ion output holes.

3 Let the appliance heat up. The default heat setting is 100ºC.
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Never leave the appliance unattended when it is plugged in. Never 
put the appliance on a surface that is not heat-resistant when it is 
heating up and when it is hot.

4 When the pilot light turns green the default temperature of
100cC has been reached. When the appliance has reached this
temperature, you can adjust the temperature to your preference
(fig. 2).

- Press the + button to increase the temperature or press the -
button to decrease the temperature. The display tells you which
temperature you have selected. The pilot light turns red to indicate
that the appliance is adjusting the temperature.

- The pilot light turns green when the selected temperature has been
reached.

5 Comb or brush your hair so that it is disentangled and smooth
(fig. 3).

Use a comb to divide the hair into sections. Do not put too much hair
in one section.
B Tip: it is better to section off the crown area and to straighten the hair

underneath first. Then straighten the top area.

6 Take a section that is not wider than 5 cm. Place it between the
straightening plates and press the handles of the appliance firmly
together.

7 Slide the straightener down the length of the hair in 5 seconds,
from root to hair end, without stopping to prevent overheating
(fig. 4).

8 Repeat this process after 20 seconds until you have achieved the
desired look.

9 Allow your hair to cool down. Do not comb or brush it before it
has cooled down, as this would ruin the hairstyle you have just
created (fig. 5).
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Reducing frizz and static electricity

The ioniser inside the hairstyler generates streams of ions that surround
and condition your hair. Ions reduce frizz and static electricity and leave
your hair looking soft, smooth and shiny.

The ioniser starts working as soon as the appliance is switched on.

Cleaning

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Let the appliance cool down completely on a heat-resistant
surface.

3 Clean the appliance with a damp cloth.

Storage

Never wind the mains cord round the appliance.

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Let the appliance cool down on a heat-resistant surface before
storing it.

3 Use the closing lock to lock the straightening plates together
before storing the appliance.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips
website at www.philips.com or contact the Philips Customer Care
Centre in your country (you will find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in
your country, turn to your local Philips dealer or contact the Service
Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Troubleshooting

If problems should arise with your straightener and you are unable to
solve them by means of the troubleshooting guide below, please
contact the nearest Philips service centre or the Philips Customer Care
Centre in your country.

Problem
◗ The appliance does not work at all.

1 Perhaps there is a power failure or the socket is not live. Check
if the power supply is working. If it is, check whether the socket
is live by plugging in another appliance.

2 Check if the mains cord of the appliance is damaged. If the mains
cord is damaged, it must be replaced by Philips, a service centre
authorised by Philips or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.
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Introduction

Le nouveau lisseur SalonStraight ION de Philips offre des résultats ultra-
rapides. Le diffuseur d'ions crée des ions qui enveloppent les cheveux
et les protègent. Les ions réduisent l'électricité statique et rendent les
cheveux soyeux, lisses et brillants. La température réglable vous permet
de personnaliser le lisseur selon le type de cheveux pour obtenir les
meilleurs résultats.

Description générale

A Témoin lumineux
- vert: la température sélectionnée est atteinte
- rouge: la température sélectionnée n'est pas encore atteinte

B Affichage: indique la température sélectionnée et le temps
d'utilisation

C Température sélectionnée
D Temps d'utilisation
E Bouton + pour augmenter la température
F Bouton - pour diminuer la température
G Bouton marche/arrêt
H Anneau de suspension
I Système de verrouillage
J Orifices émission d'ions
K Plaques céramiques
L Bandes en caoutchouc

Important

Lisez les instructions du mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et
conservez-les pour un usage ultérieur.

◗ Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
l'appareil correspond bien à la tension de votre secteur.

◗ Vérifiez régulièrement le cordon d'alimentation. N'utilisez pas
l'appareil si la fiche, le cordon ou le lisseur est endommagé.

◗ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il ne doit être
remplacé que par Philips ou par un Centre Service Agréé pour
éviter tout accident.
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◗ Tenez l'appareil à l'écart de l'eau. Ne l'utilisez pas près d'une
baignoire, d'un lavabo ou d'un évier. Lorsque vous utilisez
l'appareil dans la salle de bains, débranchez-le après utilisation car
la proximité de l'eau représente un risque même si l'appareil est
arrêté.

◗ Pour plus de protection, il est conseillé de brancher l'appareil sur
une prise de courant protégée par un disjoncteur différentiel de
30mA maxi si vous utilisez l'appareil dans la salle de bain.
Demandez conseil à votre électricien.

◗ Tenez l'appareil hors de portée des enfants.
◗ Utilisez l'appareil seulement sur cheveux secs ou légèrement

humides.
◗ Les plaques et les parties en plastiques à proximité des plaques

deviennent très chaudes. Evitez le contact avec la peau.
◗ Pour plus de sécurité, le lisseur s'arrête automatiquement après

1 heure environ.
◗ Débranchez toujours l'appareil après utilisation.
◗ Afin de ne pas vriller le cordon d'alimentation, ne l'enroulez pas

autour de l'appareil.
◗ Attendez que l'appareil refroidisse avant de le ranger.
◗ Les plaques de lissage doivent être toujours propres, sans traces

de poussières, mousse coiffante, gel etc. Avant d'utiliser l'appareil,
n'appliquez pas de mousse ou spray coiffant, gel, etc.

◗ Pour des contrôles ou réparations, adressez-vous toujours à un
Centre Service Agréé Philips. N'essayez pas de réparer l'appareil
vous-même. La garantie ne sera plus valable dans ce cas.

◗ Lors de l'utilisation de l'appareil, il est possible de remarquer une
odeur spécifique à cause des ions générés. Cela est tout à fait
normal et inoffensif.

◗ Les plaques ont un revêtement en céramique. Ce revêtement
peut s'user au fil du temps, mais l'appareil continuera à
fonctionner correctement.

◗ N'utilisez pas le diffuseur d'ions avec des objets métalliques.
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Mise en forme

1er étape: laver vos cheveux

Tout le monde souhaite avoir des cheveux sains et beaux. Pour cela
vous devez vous laver les cheveux régulièrement.

◗ Lors du lavage des cheveux, mouillez-les bien pendant 
30-60 secondes.

◗ Versez une petite quantité de shampooing dans la paume de la
main. Frottez les mains l'une contre l'autre afin de le distribuer
uniformément.

◗ Massez délicatement les cheveux et le cuir chevelu. Ne
frictionnez pas fortement pour éviter d'emmêler les cheveux.

◗ Massez le cuir chevelu du bout des doigts afin de stimuler la
circulation sanguine.

◗ Rincez abondamment les cheveux, pour ne pas les rendre ternes.
Pour plus de brillance, finissez par un jet d'eau froide.

2è étape: sécher vos cheveux

Pour obtenir des cheveux ultra-lisses, il est essentiel de préparer vos
cheveux au lissage. Séchez vos cheveux bien à l'aide d'un sèche-cheveux.

◗ Après avoir lavé les cheveux, séchez-les avec une serviette.
Démêlez doucement vos cheveux avec un peigne, à partir de la
racine.

◗ Divisez vos cheveux en mèches à l'aide des pinces et commencez
par la partie arrière de la tête.

◗ Séchez chaque mèche à l'aide d'une brosse pour brushing en
tirant doucement vers le bas et suivant la brosse avec le sèche-
cheveux.

◗ A la fin, réglez le sèche-cheveux sur le jet d'air froid pour le
finissage de la coiffure et pour donner plus de brillance à vos
cheveux.

B Suggestion: Les sèche-cheveux Protect de Philips ont une température
de séchage plus basse et un jet d'air plus puissant que les sèche-
cheveux traditionnels. Grâce à cette combinaison, ils sèchent aussi
rapidement que les autres appareils mais plus délicatement.
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3è étape: lisser vos cheveux

Les lisseurs sont des appareils puissants, donc utilisez-les avec
précaution.

◗ Si vous n'utilisez pas le lisseur correctement ou si la température
choisie est trop élevée, vous pouvez dessécher vos cheveux ou
même les brûler. Suivez toujours les instructions ci-dessous pour
sélectionner la température correcte pour votre type de
cheveux! (fig. 2).

- Lors de la première utilisation du lisseur, sélectionnez le réglage
minimum.

- Pour les cheveux drus, bouclés ou difficile à lisser, sélectionnez une
température moyenne (120cC) ou élevée (160cC).

- Pour les cheveux fins ou légèrement bouclés, sélectionnez une
température moyenne (120cC) ou basse (100cC).

- Faites très attention si vous avez des cheveux ternes, blonds,
colorés ou décolorés, car vous pouvez les endommager
rapidement à température élevée.

◗ L'affichage vous indique la température sélectionnée et le temps
restant pour la séance de lissage.

- Vérifiez la température choisie sur l'affichage.
- Les segments de l'affichage indiquent le temps d'utilisation restant.

La durée totale est de 60 minutes. Un segment disparaîtra toutes
les 10 minutes.

1 Branchez l'appareil.

2 Appuyez sur le bouton marche/arrêt.
Le témoin lumineux s'allume en rouge pour indiquer que le lisseur
chauffe. Le diffuseur d'ions commence à émettre des ions dés que le
lisseur est mis en marche.

3 Laissez l'appareil chauffer. Le réglage de température est, par
défaut, 100cC.

Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché. 
Mettez toujours l'appareil sur une surface résistante à la chaleur
lorsqu'il est branché ou chaud.
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4 Lorsque le témoin lumineux s'allume en vert, la température de
100cC est atteinte. Après cela, vous pouvez ajuster la
température selon votre préférence (fig. 2).

- Appuyez sur le bouton + pour augmenter la température ou sur le
bouton - pour l'abaisser. L'affichage vous indique quelle
température vous avez choisi. Le témoin lumineux s'allume en
rouge pour indiquer que l'appareil modifie la température.

- Lorsque la température choisie est atteinte le témoin lumineux
s'allume en vert.

5 Peignez ou brossez vos cheveux pour les démêler (fig. 3).
Divisez les cheveux en mèches à l'aide d'un peigne. Ne faites pas de
mèches trop épaisses.
B Suggestion: attachez vos cheveux au sommet de la tête en laissant

libre les mèches de la nuque et des côtés. Libérez les mèches au fur et
à mesure en remontant vers le sommet de la tête.

6 Prenez une mèche d'environ 5 cm. Placez-la entre les plaques de
lissage et pressez les poignées de l'appareil l'une contre l'autre.

7 Déplacez l'appareil légèrement et fermement vers l'extrémité de
la mèche pendant 5 secondes, sans vous arrêter pour éviter de
surchauffer les cheveux (fig. 4).

8 Répétez la procédure après 20 secondes jusqu'à ce que vous
obteniez l'aspect désiré.

9 Laissez les mèches refroidir. Ne peignez pas vos cheveux et ne
les brossez pas non plus (fig. 5).

Réduire l'électricité statique

Le diffuseur à l'intérieur du lisseur émet des ions qui enveloppent les
cheveux et les protègent. Les ions réduisent l'électricité statique et
rendent les cheveux soyeux, lisses et brillants.

Le diffuseur commence à fonctionner lorsque l'appareil est mis en
marche.
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Nettoyage

1 Assurez-vous que l'appareil est arrêté est débranché.

2 Laissez l'appareil refroidir complètement sur une surface
résistante à la chaleur.

3 L'appareil peut être nettoyé avec un chiffon humide.

Rangement

N'enroulez pas le cordon secteur autour de l'appareil.

1 Assurez-vous que l'appareil est arrêté est débranché.

2 Laissez l'appareil refroidir complètement sur une surface
résistante à la chaleur avant de le ranger.

3 Utilisez le mécanisme de verrouillage pour bloquer les plaques
avant de ranger l'appareil.

Garantie et service

Pour plus d'informations, visitez notre Philips Web site :
www.philips.com ou veuillez contacter le Service Consommateurs Philips
de votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone dans le dépliant
sur la garantie internationale). S'il n'y a aucun Service Consommateurs
Philips dans votre pays, contactez votre distributeur ou le Service
Department of Philips Domestic Appliances et Personal Care BV.

Dépannage

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement et vous ne pouvez pas
résoudre le problème à l'aide du guide de dépannage ci-dessous, il est
recommandé de contacter votre revendeur ou un Centre Service
Agréé Philips.
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Problème
◗ L'appareil ne fonctionne pas.

1 Il y a peut-être une panne de courant ou la prise n'est pas
alimentée. Vérifiez si l'alimentation électrique fonctionne.
Branchez un autre appareil pour vérifier si la prise est sous
tension.

2 Vérifiez si le cordon d'alimentation est endommagé. Si le cordon
de l'appareil est endommagé, il ne doit être remplacé que par un
Centre Service Agréé Philips, pour éviter tout accident.

FRANÇAIS



Pendahuluan

Pelurus Philips SalonStraight ION baru ini menghasilkan pelurusan yang
ultra-pantas dan sangat licin. Pengionnya menjanakan aliran ion yang
menyelubungi dan merapikan rambut anda. Ionnya mengurangkan
keriting halus dan elektrik statik dan menjadikan rambut anda kelihatan
lembut, licin dan bersinar. Suhu boleh larasnya membolehkan anda
melaraskan pelurus untuk memperoleh hasil yang optimum bagi rambut
anda.

Deskripsi Am

A Lampu pandu
- hijau: suhu yang dipilih telah sampai
- merah: suhu yang dipilih belum lagi sampai

B Paparan: menunjukkan suhu yang dipilih dan waktu penggunaan
C Suhu yang dipilih
D Waktu penggunaan
E Butang + untuk menambahkan suhu
F Butang - untuk mengurangkan suhu
G Butang On/off
H Gelung bergantung
I Kunci menutup
J Lubang output ion
K Plat salutan seramik
L Jalur getah

Penting

Baca arahan-arahan ini dengan teliti sebelum menggunakan peralatan
dan simpan untuk rujukan di masa depan.

◗ Periksa jikalau tandaan voltan pada peralatan bersamaan dengan
voltan utama setempat sebelum anda menyambungkan peralatan.

◗ Periksa keadaan kord sesalur secara kerap. Jangan gunakan
peralatan jika plag, kord atau peralatan rosak.

◗ Jika wayar utama rosak, ia mesti digantikan oleh Philips, pusat
servis yang dibenarkan oleh Philips atau pihak-pihak yang telah
diluluskan bagi mengelakkan bahaya.
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◗ Jauhkan peralatan ini dari air! Jangan gunakan produk ini
berdekatan atau di atas air yang tertakung di dalam tab mandi,
besen basuh, sinki, dll. Apabila digunakan di dalam bilik air,
cabutkan plag peralatan selepas digunakan kerana air yang
berdekatan merupakan risiko biarpun peralatan sudah dimatikan.

◗ Untuk perlindungan tambahan, kami nasihatkan anda memasang
peranti penguji arus baki (RCD) dengan kadar arus pengoperasian
baki terkadar tidak melebihi 30mA di dalam litar elektrik yang
membekalkan kuasa ke bilik air. Mintalah nasihat pemasang anda.

◗ Jauhkan alat daripada kanak-kanak.
◗ Gunakan peralatan hanya pada rambut kering atau lembap.
◗ Bahagian plat dan plastik disekeliling peralatan ini akan menjadi

panas apabila digunakan! Hindarkan daripada tersentuh pada kulit.
◗ Untuk sebab keselamatan, pelurus akan mati secara automatik

setelah hidup selama 1 jam.
◗ Sentiasa cabutkan plag peralatan setelah menggunakannya.
◗ Jangan lilit kord utama mengelilingi peralatan.
◗ Tunggu sehingga peralatan telah sejuk sebelum menyimpannya.
◗ Pastikan plat-plat alat melurus bersih dan bebas daripada habuk,

kotoran semburan menggaya dan gel. Jangan gunakan peralatan
bersama dengan mousse menggaya, semburan menggaya, gel dsb.

◗ Sentiasa kembalikan peralatan kepada pusat khidmat yang sah
oleh Philips untuk pemeriksaan atau pembaikan. Jangan cuba
untuk membaiki peralatan ini sendiri, atau jaminan anda akan
menjadi tidak sah.

◗ Apabila menggunakan peralatan, anda mungkin terhidu bau yang
kuat. Ini disebabkan oleh ion yang terjana dan ia tidak
membahayakan tubuh manusia.

◗ Platnya mempunyai salutan seramik. Salutan ini akan haus
mengikut aliran masa. Apabila ini berlak, peralatan akan tetap
berfungsi seperti biasa.

◗ Jangan cuba memeriksa pengion dengan objek logam.

BAHASA MELAYU
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Menggaya rambut anda

Langkah 1: mencuci rambur anda

Setiap orang mahukan rambut yang berkilat dan cantik. Rutin mencuci
rambut yang baik boleh membantu mencapaikan ini.

◗ Apabila mencuci rambut anda, basahkan rambut anda betul-betul
selama 30-60 saat.

◗ Tuangkan sedikit syampu ke tapak tangan anda. Sapukan antara
tangan anda dan agihkannya sama rata pada rambut anda.

◗ Urut rambut dan kulit kepala anda dengan pelahan. Jangan
mengasari rambut atau tarik rambut ke atas kulit kepala, kerana
ini boleh menyebabkan kekusutan.

◗ Urut kulit kepala anda dengan hujung jari anda. Ini merangsang
pengaliran darah dan melembutkan ke kutikel rambut.

◗ Bilas rambut anda betul-betul, kerana bilasan tidak bersih boleh
menghasilkan rambut tidak bersemangat. Selesakan dengan bilasan
sejuk untuk kilatan yang berlebihan.

Langkah 2: mengering rambut anda

Untuk mendapatkan hasil yang sangat lancar, adalah perlu untuk
menyediakan rambut anda untuk diluruskan. Keringkan rambut anda
dengan pengering rambut untuk memastikan kemasan profesional dan
licin.

◗ Selepas mencuci, keringkan lebihan air daripada rambut dengan
tangan anda dan kemudian keringkan dengan tuala. Guna sikat
untuk meluruskan rambut perlahan-lahan dari akar hingga ke
hujung rambut.

◗ Bahagikan rambut ke beberapa bahagian dengan menggunakan
klip, bermula dari belakang.

◗ Keringkan setiap bahagian dengan menarik alat berus melurus
sepanjang rambut hingga ke bahagian hujung rambut, diikuti berus
dengan pengering rambut, dengan muncungnya menghala ke
hujung rambut.

BAHASA MELAYU



23

◗ Apabila anda telah selesai mengeringkan setiap bahagian, tetapkan
pengering ke tetapan sejuk untuk tiupan sejuk terakhir. Ini
menutupkan kutikel dan menyebabkan rambut anda lebih berkilat.

B Panduan: Pengering Philips Protect mempunyai suhu mengering yang
lebih rendah dan aliran udara yang lebih kuat daripada alat pengering
biasa. Terima kasih kepada penyatuan ini, ia mengeringkan secepat
pengering biasa tetapi dengan cara yang lebih lembut.

Langkah 3: meluruskan rambut anda

Alat melurus adalah suatu alat menggaya yang sangat berkuasa dan
hendaklah sentiasa digunakan dengan berhati-hati.

◗ Sekiranya anda menggunakan alat melurus dengan cara yang tidak
betul atau sekiranya anda gunakannya pada suhu salah, anda boleh
buat rambut anda terlalu kering atau pun membakarnya. Selalu
ikuti empat langkah di bawah untuk memilih suhu yang betul
untuk jenis rambut anda! (gamb. 2).

- Selalu pilih suatu tetapan rendah apabila anda mula mengguna alat
melurus buat pertama kali.

- Untuk rambut kasar, keriting atau sukar untuk dilurus, pilih tetapan
kepanasan sederhana (120cC) hingga tinggi (160cC).

- Untuk rambut halus, bertekstur sederhana atau berikal lembut, pilih
tetapan kepanasan sederhana (120cC) hingga rendah (100cC)

- Lebih berhati-hati dengan rambut pucat, perang muda, luntur atau
dirawat warna, kerana ia akan mudah rosak pada suhu tinggi.

◗ Paparan menunjukkan suhu yang dipilih dan waktu selebihnya bagi
sesi meluruskan.

- Lihat pada pemapar untuk melihat suhu yang anda telah pilih.
- Palang pada pemapar memaparkan masa penggunaan alat melurus

yang tinggal. Masa penggunaan adalah 60 minit. Setiap sepuluh minit
satu daripada enam palang akan tidak dipaparkan.

1 Masukkan plag ke dalam soket dinding.

2 Tekan butang matikan/hidupkan.
Lampu pandu bertukar merah untuk menandakan alat melurus sedang 
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memanas. Ion akan dijanakan sebaik saja alat melurus dihidupkan
dandikeluarkan melalui lubang output ion.

3 Biarkan peralatan panas. Tetapan kepanasan lalai adalah 100ºC.

Jangan sekali-kali membiarkan peralatan tanpa pengawasan apabila 
plagnya disambung pada bekalan kuasa. Jangan letak peralatan pada 
permukaan yang tidak tahan panas apabila ia dipanaskan dan apabila ia 
panas.

4 Apabila lampu pandu bertukar hijau suhu lalai 100cC telah
dicapai. Apabila ia telah mencapai suhu ini, anda boleh melaraskan
suhu mengikut kesukaan anda (gamb. 2).

- Tekan butang + untuk menaikkan suhu atau tekan butang - untuk
mengurangkan suhu. Paparan tersebut memberitahu anda suhu
mana yang anda telah pilih. Lampu panduan bertukar merah untuk
menunjukkan bahawa peralatan sedang melaras suhu.

- Lampu panduan bertukar hijau apabila suhu yang dipilih telah
dicapai.

5 Sikat atau berus rambut anda supaya ia kemas dan licin (gamb. 3).
Gunakan sikat untuk membahagikan rambut ke beberapa bahagian.
Jangan menyimpan terlalu banyak rambut dalam satu bahagian.
B Panduan: adalah lebih baik untuk asingkan bahagian atas kepala dan

melurus rambut di bahagian bawah dahulu. Kemudian melurus
bahagian atas.

6 Ambil suatu bahagian yang tidak lebih luas daripada 5 cm.
Letakkannya antara plat-plat lat melurus dan tekan pemegang
peralatan dengan kuat bersama.

7 Luncurkan alat melurus mengikut panjang rambut selama 5 saat,
dari akar ke hujung rambut, tanpa berhenti untuk mengelak
daripada kepanasan melampau (gamb. 4).

8 Ulangi proses ini selama 20 saat sehingga anda mencapai wajah
yang diingini.

9 Biarkan rambut anda sejuk. Jangan sikat atau berusnya sebelum ia
sejuk, oleh kerana ini boleh merosakkan gaya rambut yang anda
baru cipta (gamb. 5).
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Mengurangkan keriting halus dan elektrik statik

Pengion di dalam pendandan rambut menjanakan aliran ion yang
menyelubungi dan merapikan rambut anda. Ion mengurangkan keriting
halus dan statik elektrik dan menjadikan rambut anda kelihatan lembut,
licin dan bersinar.

Pengion akan mula berfungsi sebaik saja peralatan dihidupkan.

Pembersihan

1 Pastikan peralan dimaitkan dan dicabut plagnya.

2 Biarkan peralatan benar-benar sejuk pada suatu permukaan tahan
panas.

3 Bersih peralatan dengan suatu kain basah.

Penstoran

Jangan putarkan kord utama di sekeliling peralatan

1 Pastikan peralatan dimatikan dan dicabut plagnya.

2 Biarkan peralatan sejuk pada suatu permukaan tahan panas
sebelum menyimpannya.

3 Gunakan kunci menutup untuk mengunci plat pelurus sebelum
menyimpan peralatan.

Jaminan & perkhidmatan

Jika anda memerlukan maklumat atau jika anda mempunyai masalah, sila
kunjungi Laman Web Philips di www.philips.com atau hubungi Pusat
Perkhidmatan Pelanggan Philips di negara anda (anda boleh
mendapatkan nombor telefonnya dalam risalah jaminan sedunia). Jika
tiada pusat khidmat pelanggan di negara anda, rujuk kepada peniaga
Philips tempatan atau hubungi Jabatan Servis Peralatan Domestik Philips
dan Penjagaan Peribadi BV.
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Penyelesaian masalah

Sekiranya masalah timbul dengan alat melurus anda dan anda tidak
boleh menyelesaikanna dengan mengguna cara panduan menyelesai
masalah di bawah, sila hubungi pusat khidmat Philips berdekatan atau
Pusat Penjagaan Pelanggan Philips di negara anda.

Masalah
◗ Alat ini tidak berfungsi.

1 Mungkin berlakunya gangguan kuasa atau soket tidak hidup.
Periksa sama ada bekalan kuasa berfungsi. Jika ya, periksa sama
ada soket hidup dengan memasukkan plag peralatan lain.

2 Periksa jika sesalur kuasa utama peralatan tidak rosak. Jika sesalur
kuasa utama rosak, ia hendaklah ditukar oleh Philips, pusat
khidmat yang disahkan oleh Philips atau kakitangan yang
berkelayakan untuk mengelakkan bahaya.
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Pendahuluan

Pelurus rambut Philips SalonStraigth ION yang baru memberikan hasil
pelurusan rambut ultra-cepat dan super-halus. Ioniser menghasilkan
aliran ion di sekeliling rambut Anda dan menyehatkannya. Ion-ion ini
mengurangi rambut kusut dan listrik statis dan menjadikan rambut Anda
tampak halus, lembut dan bersinar. Suhu yang mudah diatur
memungkinkan Anda mengatur sendiri pelurus rambut untuk
mendapatkan hasil yang optimal pada rambut Anda.

Keterangan umum

A Lampu pilot
- hijau: suhu yang dipilih sudah tercapai
- merah: suhu yang dipilih belum tercapai

B Layar: menunjukkan suhu yang dipilih dan lamanya penggunaan
C Suhu yang dipilih
D Lama penggunaan
E Tombol + untuk menaikkan suhu
F Tombol - untuk menurunkan suhu
G Tombol on/off
H Lubang cantelan
I Kunci penutup
J Lubang keluar ion
K Pelat berlapis keramik
L Strip karet

Penting

Bacalah petunjuk ini secara seksama sebelum menggunakan alat dan
simpan untuk rujukan di kemudian hari.

◗ Periksa apakah tegangan listrik yang ditunjukkan pada alat sesuai
dengan tegangan listrik setempat sebelum Anda menghubungkan
alat ini.

◗ Periksa kondisi kabel listrik secara teratur. Jangan gunakan alat ini
bila steker, kabel atau alat itu sendiri rusak.

◗ Jika kabel listrik rusak, maka harus diganti oleh Philips, authorized
servis Philips atau orang yang mempunyai keahlian sejenis agar
terhindar dari bahaya.

BAHASA INDONESIA 27



28

◗ Jauhkan alat ini dari air! Jangan menggunakan alat ini dekat atau di
atas bak mandi yang berisi air, wastafel, bak cuci piring, dll. Bila
menggunakan alat ini di kamar mandi, cabut alat setelah selesai,
karena tetap berisiko jika dekat dengan air, walaupun alat sudah
dimatikan.

◗ Untuk perlindungan tambahan, kami sarankan Anda untuk
memasang piranti imbasan arus (RCD: residual current device)
yang memiliki arus pengoperasian imbas listrik yang dibolehkan,
yang tidak melebihi 30mA dalam sirkit listrik yang dialirkan ke
kamar mandi. Mintalah saran dari petugas pemasang listrik.

◗ Jauhkan alat dari jangkauan anak-anak.
◗ Gunakan alat hanya pada rambut yang kering atau sedikit basah.
◗ Pelat dan bagian berlapis plastik di sekeliling alat ini akan terasa

panas saat digunakan! Jangan sampai terkena kulit.
◗ Demi keamanan, pelurus rambut secara otomatis akan mati

setelah menyala selama 1 jam.
◗ Selalu cabut stekernya setelah selesai menggunakan alat.
◗ Jangan melilitkan kabel pada alat.
◗ Tunggulah sampai alat sudah dingin sebelum menyimpannya.
◗ Jagalah agar pelat pelurusan tetap bersih dan bebas dari debu,

kotoran, styling spray dan gel penataan rambut. Jangan sekali-kali
menggunakan alat bersama-sama dengan styling mousse, styling
spray, gel, dll.

◗ Selalu kembalikan alat ke pusat servis resmi Philips untuk
diperiksa atau diperbaiki. Jangan mencoba memperbaikinya sendiri
karena garansi tidak akan berlaku lagi.

◗ Anda dapat mencium bau khas saat menggunakan alat ini. Bau itu
timbul karena ion-ion yang dihasilkan dan ini tidak membahayakan
tubuh manusia.

◗ Pelat memiliki lapisan keramik. Lama kelamaan lapisan ini akan
usang. Bila hal ini terjadi, alat tetap bisa berfungsi secara normal.

◗ Jangan memasukkan barang logam ke dalam ioniser
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Menata rambut Anda

Langkah 1: mencuci rambut Anda

Semua orang menginginkan rambut yang indah berkilau. Mencuci
rambut secara rutin dapat membantu mewujudkannya.

◗ Bila mencuci rambut, basahi rambut Anda secara menyeluruh
selama 30-60 detik.

◗ Tuangkan shampoo ke telapak tangan Anda. Sebarkan di antara
tangan Anda dan oleskan secara rata pada rambut.

◗ Pijat dengan lembut rambut dan kulit kepala Anda. Jangan
menggosok rambut secara kasar atau menarik rambut yang
panjang ke kulit kepala, karena ini dapat menyebabkan kekusutan.

◗ Pijat kulit kepala dengan ujung-ujung jari Anda. Ini akan
merangsang sirkulasi darah dan terasa lebih lembut pada selaput
rambut.

◗ Bilas rambut Anda secara menyeluruh, karena kalau tidak, akan
mengakibatkan rambut menjadi kusam. Terakhir, bilas dengan air
dingin untuk menambah kilauan rambut.

Langkah 2: mengeringkan rambut Anda

Agar hasilnya super-halus, sangatlah penting menyiapkan rambut Anda
untuk pelurusan. Keringkan rambut Anda dengan sempurna dengan alat
pengering untuk menjamin hasil akhir yang profesional dan mulus.

◗ Setelah mencuci rambut, peras sisa air dari rambut dengan tangan
Anda, kemudian keringkan dengan handuk. Gunakan sisir untuk
meratakan rambut dari akar hingga ujungnya.

◗ Bagi rambut menjadi beberapa bagian dengan jepitan, mulai dari
bagian belakang.

◗ Keringkan setiap bagian dengan sikat pelurus yang ditarik ke
bawah panjang rambut sambil diiringi oleh pengering rambut, yang
nozzle-nya mengarah ke ujung rambut.

◗ Bila Anda telah selesai mengeringkan setiap bagian, setel
pengering rambut ke setelan dingin untuk pengeringan terakhir
dengan udara dingin. Ini akan menutup selaput rambut dan
rambut Anda menjadi lebih berkilau.
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B Tip: Pengering rambut Philips Protect dilengkapi dengan suhu
pengeringan yang lebih rendah dan hembusan udara yang lebih kuat
daripada pengering biasa. Berkat kombinasi ini, alat ini mengeringkan
secepat pengering biasa, namun dengan cara yang lebih lembut.

Langkah 3: meluruskan rambut Anda

Pelurus rambut adalah alat penataan berdaya tinggi dan harus selalu
digunakan secara hati-hati.

◗ Jika Anda salah menggunakan alat pelurus rambut atau jika Anda
menggunakannya pada suhu yang keliru, rambut Anda akan
kekeringan atau bahkan terbakar. Selalu ikuti keempat langkah di
bawah untuk memilih suhu yang tepat bagi jenis rambut Anda!
(gbr. 2).

- Pilihlah selalu setelan panas yang rendah bila Anda mulai
menggunakan alat pelurus rambut untuk pertama kali.

- Untuk jenis rambut yang kasar, ikal atau sulit diluruskan, pilih suhu
sedang (120cC) hingga setelan panas tinggi (160cC).

- Untuk rambut tipis, sedang atau agak berombak, pilih setelan panas
medium (120cC) sampai sedikit panas (100cC)

- Untuk jenis rambut pucat, pirang, yang di-bleach atau yang diwarnai,
Anda harus lebih berhati-hati karena rambut akan mudah rusak
pada suhu tinggi.

◗ Layar menampilkan suhu yang dipilih dan sisa waktu dalam sesi
meluruskan rambut.

- Perhatikan layar tampilan untuk melihat suhu yang sudah Anda pilih.
- Balok-balok pada layar menunjukkan sisa waktu penggunaan alat

pelurus rambut. Total waktu penggunaan adalah 60 menit. Setiap
sepuluh menit, satu dari keenam balok akan hilang.

1 Masukkan steker ke stopkontak di dinding.

2 Tekan tombol on/off.
Lampu pilot akan menyala merah untuk menunjukkan bahwa alat
pelurus sudah panas. Ion akan langsung dihasilkan begitu alat dinyalakan
dan dilepaskan lewat lubang keluar ion.
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3 Biarkan alat sampai panas. Setelan default panas adalah 100ºC.

Jangan tinggalkan alat selagi tersambung ke listrik. Jangan menaruh alat 
pada permukaan yang tidak tahan panas ketika alat sedang 
memanaskan atau setelah panas.

4 Ketika lampu pilot berubah jadi hijau suhu sudah mencapai panas
default 100cC. Setelah alat mencapai suhu panas ini, Anda dapat
mengatur suhu sesuai yang Anda kehendaki (gbr. 2).

- Tekan tombol+ untuk menaikkan suhu atau tekan tombol - untuk
menurunkan suhu. Layar tampilan memberitahu Anda suhu mana
yang sudah Anda pilih. Lampu pilot berubah merah untuk
menandakan, bahwa alat sedang menyesuaikan suhu.

- Lampu pilot berubah hijau bila suhu yang dipilih sudah tercapai.

5 Sisir atau sikat rambut Anda agar tergerai dan halus (gbr. 3).
Gunakan sisir untuk membelah rambut menjadi beberapa bagian. Jangan
menempatkan rambut terlalu banyak dalam satu bagian.
B Tip: sebaiknya membagi daerah mahkota rambut dan meluruskan

dahulu rambut bagian bawah. Kemudian luruskan daerah atas.

6 Ambil satu bagian yang lebarnya tidak lebih dari 5 cm. Tempatkan
di antara plat pelurusan dan tekan kuat kedua pegangan alat
bersama-sama.

7 Geser alat pelurus dari atas ke bawah rambut dalam 5 detik, dari
akar sampai ke ujung rambut, tanpa berhenti agar tidak terlalu
panas (gbr. 4).

8 Ulangi proses ini setelah 20 detik sampai Anda telah memperoleh
gaya yang diinginkan.

9 Biarkan rambut menjadi dingin. Jangan menyisir atau menyikatnya
sebelum dingin, karena ini akan merusak penataan rambut yang
baru saja Anda ciptakan (gbr. 5).
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Mengurangi rambut rusak dan listrik statis.

Ioniser pada alat penata rambut ini menghasilkan aliran ion-ion di
sekeliling rambut Anda serta menyehatkannya. Ion-ion ini mengurangi
rambut kusut dan listrik statis sehingga menjadikan rambut Anda tampak
halus, lembut dan bersinar.

Ioniser langsung bekerja begitu alat dinyalakan.

Membersihkan

1 Pastikan alat sudah dimatikan dan kabel listrik sudah dicabut.

2 Biarkan alat menjadi dingin sama sekali pada permukaan yang
tahan panas.

3 Bersihkan alat dengan kain lembab.

Menyimpan

Jangan sekali-kali menggulung kabel listrik pada alat.

1 Pastikan alat sudah dimatikan dan kabel listrik sudah dicabut.

2 Biarkan alat menjadi dingin pada permukaan yang tahan panas
sebelum menyimpannya.

3 Gunakan kunci penutup untuk mengunci pelat-pelat pelurus jadi
satu sebelum Anda menaruh alat ini.

Jaminan & Servis

Jika Anda memerlukan informasi atau mengalami masalah, silahkan
kunjungi situs Web Philips di www.philips.com atau hubungi Pusat
Layanan Pelanggan Philips di negara Anda (lihat nomor teleponnya
dalam kartu garansi) Jika tidak ada Pusat Layanan Pelanggan di negara
Anda, datanglah ke dealer Philips di tempat Anda atau hubungi Bagian
Servis dari Peralatan Rumah Tangga dan Perawatan Pribadi Philips.
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Menyelesaikan masalah

Jika timbul masalah dengan pelurus rambut Anda dan Anda tak dapat
memperbaikinya dengan panduan menyelesaikan masalah di bawah ini,
silakan menghubungi pusat servis Philips terdekat atau Pusat Layanan
Pelanggan Philips di negara Anda.

Masalah
◗ Alat sama sekali tidak bekerja.

1 Mungkin, tidak ada aliran listrik atau stopkontak tidak aktif.
Periksa apakah steker listriknya berfungsi. Jika Berfungsi, periksa
apakah stopkontak aktif bila alat lain dihubungkan.

2 Periksa apakah kabel listrik pada alat rusak. Untuk mencegah
bahaya, kabel yang rusak hanya boleh diganti oleh Philips, pusat
layanan resmi Philips atau oleh orang yang memiliki kemampuan
serupa.
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Gi≠i thiõu

MÄy du™i t°c Philips Straight ION m≠i nÅy c° khÖ nÑng cho kót quÖ
du™i t°c cºc nhanh Û®ng thÆi lÅm cho mÄi t°c trØ nìn siìu b°ng m∑±t.
Thiót b† tÜo ion trong mÄy cho ra cÄc d¢ng ion bao quanh vÅ Ûiòu h¢a
t°c bÜn. CÄc ion c° tÄc d∂ng giÖm thiôu tùnh trÜng xoÑn c∏ng vÅ tûnh
Ûiõn Ø t°c vÅ cho mÄi t°c bÜn vï Ûñp mòm mÜi b°ng m∑±t. Nhiõt Û´
c° thô Ûiòu chünh Û∑±c gi≤p bÜn cÅi ch¶n nhiõt Û´ theo mong mußn
Ûô ÛÜt kót quÖ tßi ∑u cho t°c bÜn.

M£ tÖ t©ng quÄt
A Ùín bÄo

- mÅu xanh: ÛÜt nhiõt Û´ ÛÉ ch¶n
- mÅu Û•: ch∑a ÛÜt nhiõt Û´ ÛÉ ch¶n

B MÅn hùnh: hiôn th† nhiõt Û´ Û∑±c ch¶n vÅ thÆi gian s∫ d∂ng
C Nhiõt Û´ Û∑±c ch¶n
D ThÆi gian s∫ d∂ng
E + N≤t tÑng nhiõt Û´
F - N≤t giÖm nhiõt Û´
G N≤t bêt/tát
H M°c treo
I B´ phên khoÄ mÄy
J CÄc l™ dèn ion ra
K Ùó ëp Û∑±c phµ bàng gßm
L DÖi cao su

L∑u Ω
Xin Û¶c kø h∑≠ng dèn nÅy tr∑≠c khi s∫ d∂ng mÄy vÅ cåt giª Ûô tiõn
tham khÖo sau nÅy.
◗ Tr∑≠c khi cám mÄy vÅo ngu®n Ûiõn, kiôm tra xem Ûiõn thó ghi

trìn mÄy c° t∑¨ng ∏ng v≠i Ûiõn thó ngu®n Ø n¨i s∫ d∂ng kh£ng.
◗ Th∑Æng xuyìn kiôm tra tùnh trÜng dÇy Ûiõn ngu®n. Kh£ng s∫

d∂ng mÄy nóu phúch cám, dÇy Ûiõn hay ngay cÖ mÄy b† h∑ h•ng.
◗ Nóu dÇy Ûiõn b† h∑ h•ng, bÜn nìn thay dÇy Ûiõn tÜi trung tÇm bÖo

hÅnh Philips hoãc cÄc trung tÇm bÖo hÅnh do Philips µy quyòn
hoãc nhªng ng∑Æi c° trùnh Û´ chuyìn m£n t∑¨ng tº Ûô trÄnh
gÇy nguy hiôm.
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◗ Kh£ng Ûô mÄy gçn n∑≠c! Kh£ng nìn d≥ng mÄy Ø gçn hoãc bìn
trìn n¨i c° ch∏a n∑≠c nh∑ b®n tám, lavab£, v.v... Nóu s∫ d∂ng
trong ph¢ng tám, nìn r≤t Ûiõn sau khi d≥ng xong vù Ø gçn n∑≠c
råt nguy hiôm thêm chú khi ÛÉ tát mÄy.

◗ Ùô an toÅn h¨n, ch≤ng t£i Ûò ngh† nìn láp Ûãt thiót b† RCD (thiót
b† håp thu d¢ng Ûiõn d∑) v≠i d¢ng Ûiõn d∑ hoÜt Û´ng Û†nh m∏c
kh£ng v∑±t quÄ 30 mA trong ph¢ng tám. Nìn tham khÖo Ω kión
cµa th± láp Ûãt.

◗ Ùô mÄy xa tçm tay trï em.
◗ Chü s∫ d∂ng mÄy nÅy khi t°c kh£ hay ém.
◗ CÄc Ûó ëp vÅ cÄc b´ phên bàng nhºa bao quanh cµa thiót b† nÅy

sî trØ nìn råt n°ng khi s∫ d∂ng! TrÄnh Ûô tióp x≤c v≠i da.
◗ Vù nhªng lΩ do an toÅn, mÄy du™i t°c nÅy sî tº Û´ng tát sau khi

ÛÉ Û∑±c bêt lìn trong 1 giÆ.
◗ Lu£n r≤t phúch cám cµa mÄy kh•i © cám Ûiõn ngay khi s∫ d∂ng

xong.
◗ Kh£ng Û∑±c quån dÇy Ûiõn quanh mÄy.
◗ Nìn Û±i cho Ûón khi mÄy ngu´i hân r®i m≠i cåt.
◗ Giª cÄc tåm kim loÜi sÜch sî vÅ kh£ng bÄm b∂i c¥ng nh∑ keo

hoãc gel tÜo kiôu t°c. Ùπng bao giÆ s∫ d∂ng mÄy kót h±p v≠i
mousse, keo, gel tÜo kiôu t°c v.v...

◗ Lu£n Û∑a thiót b† nÅy Ûón m´t trung tÇm d†ch v∂ do Philips u¿
quyòn Ûô kiôm tra hay s∫a chªa. BÜn kh£ng nìn tùm cÄch tº s∫a
chªa thiót b† nÅy, nóu kh£ng viõc bÖo hÅnh sî trØ nìn v£ hiõu.

◗ Khi s∫ d∂ng thiót b† nÅy, bÜn c° thô nhên thåy c° m´t m≥i Ûãc
tr∑ng toÖ ra. ÙÇy lÅ do cÄc ion tÜo ra vÅ ch≤ng kh£ng c° hÜi cho
c¨ thô bÜn.

◗ CÄc Ûó ëp c° m´t l≠p phµ bàng gßm. L≠p phµ nÅy sî m¢n dçn
theo thÆi gian. Khi viõc nÅy xÖy ra, thiót b† sî vèn hoÜt Û´ng bùnh
th∑Æng.

◗ Kh£ng thÑm d¢ thiót b† tÜo ion bàng cÄc vêt kim loÜi.
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TÜo kiôu t°c
B∑≠c 1: g´i Ûçu

Ai c¥ng mußn c° m´t mÄi t°c Ûñp vÅ b°ng m∑±t. G´i Ûçu kø th∑Æng
xuyìn c° thô gi≤p bÜn ÛÜt Û∑±c Ûiòu nÅy.
◗ Khi g´i Ûçu, lÅm t°c ∑≠t hoÅn toÅn trong 30-60 giÇy.
◗ Cho m´t út dçu g´i vÅo l¢ng bÅn tay. Xoa dçu giªa hai tay vÅ vußt

Ûòu lìn t°c.
◗ Xoa nhñ t°c vÅ da Ûçu. Kh£ng nìn c¶ hoãc këo mÜnh t°c ra kh•i

da Ûçu vù nh∑ thó c° thô lÅm rßi t°c.
◗ D≥ng cÄc Ûçu ng°n tay xoa nhñ da Ûçu. Ùiòu nÅy sî kúch thúch

mÄu l∑u th£ng vÅ kh£ng lÅm t©n hÜi biôu bù t°c.
◗ XÖ t°c kø, vù nóu kh£ng c° thô lÅm t°c b† x¨. XÖ lÜi bàng n∑≠c

lÜnh Ûô t°c thìm b°ng m∑±t.

B∑≠c 2: såy t°c

Ùô t°c thêt b°ng m∑±t, b∑≠c chuén b† Ûô du™i t°c lÅ cçn thiót. D≥ng
mÄy såy Ûô såy t°c Û≤ng cÄch nhàm c° Û∑±c mÄi t°c m∑±t vÅ Ûñp.
◗ Sau khi g´i, d≥ng tay vát t°c kh£ n∑≠c, sau Û° d≥ng khÑn b£ng

lau kh£ t°c. D≥ng l∑±c Ûô g∞ nhñ t°c rßi tπ gßc t≠i ng¶n.
◗ D≥ng kñp Ûô chia t°c thÅnh tπng l¶n nh•, bát Ûçu tπ phúa sau.
◗ Såy tπng l¶n bàng cÄch këo l∑±c chÖi thâng xußng theo chiòu dÅi

t°c Û®ng thÆi Û∑a mÄy såy theo l∑±c, Ûçu mÄy såy h∑≠ng vò phúa
ng¶n t°c.

◗ Sau khi ÛÉ såy kh£ tπng l¶n, chuyôn mÄy såy sang chó Û´ mÄt Ûô
hoÅn tåt. Ùiòu nÅy lÅm cÄc biôu bù khëp lÜi vÅ gi≤p t°c b°ng h¨n.

B Mño: MÄy såy Philips Protect c° nhiõt Û´ såy thåp h¨n nh∑ng lu®ng khú
mÜnh h¨n cÄc mÄy såy th£ng th∑Æng. NhÆ sº kót h±p nÅy, mÄy såy
t°c mau kh£ vÅ nhñ nhÅng h¨n cÄc mÄy th£ng th∑Æng.

B∑≠c 3: du™i thâng t°c

MÄy du™i t°c lÅ d∂ng c∂ tÜo kiôu t°c c° tÄc Û´ng mÜnh, do Û° cçn phÖi
cén thên khi s∫ d∂ng.
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◗ Nóu s∫ d∂ng mÄy du™i t°c kh£ng Û≤ng cÄch hoãc s∫ d∂ng Ø
nhiõt Û´ kh£ng thúch h±p, bÜn c° thô lÅm t°c quÄ kh£ hoãc thêm
chú lÅm chÄy t°c. Lu£n thºc hiõn theo bßn b∑≠c d∑≠i ÛÇy Ûô
ch¶n nhiõt Û´ thúch h±p cho kiôu t°c cµa bÜn! (hùnh 2).

- Lu£n ch¶n m∏c n°ng út khi bÜn bát Ûçu s∫ d∂ng mÄy du™i t°c lçn
Ûçu tiìn.

- Ùßi v≠i t°c th£, xoÑn hoãc kh° du™i, ch¶n m∏c n°ng vπa (120cC)
Ûón n°ng nhiòu (160cC).

- Ùßi v≠i loÜi t°c m†n, t°c vπa hay quÑn mòm, ch¶n m∏c n°ng trung
bùnh (120cC) Ûón thåp (100cC)

- Ùãc biõt cén thên v≠i t°c xanh xÄm, vÅng hoe, téy tráng hoãc
nhu´m mÅu vù t°c dö b† t©n hÜi Ø nhiõt Û´ cao.

◗ MÅn hùnh sî hiôn th† nhiõt Û´ Û∑±c ch¶n vÅ thÆi gian c¢n lÜi cµa
lçn du™i t°c.

- Nhùn vÅo mÅn hùnh Ûô xem nhiõt Û´ bÜn ÛÉ ch¶n.
- CÄc thanh trìn mÅn hùnh cho biót thÆi gian s∫ d∂ng c¢n lÜi cµa mÄy

du™i t°c. T©ng thÆi gian s∫ d∂ng lÅ 60 ph≤t. C∏ m™i 10 ph≤t thù
m´t trong sÄu thanh sî bión måt.

1 Cám phúch cám vÅo © Ûiõn.
2 Nhån n≤t bêt/tát.

Ùín bÄo bêt sÄng Û• cho biót mÄy du™i t°c Ûang n°ng lìn. Ion Û∑±c
tÜo ra ngay sau khi mÄy Û∑±c bêt lìn vÅ thoÄt ra qua cÄc l™ dèn ion.
3 Ùô cho mÄy n°ng lìn. Nhiõt Û´ cÅi Ûãt mãc Û†nh lÅ 100cC.

Kh£ng bao giÆ Ûô mÄy hoÜt Û´ng mÅ kh£ng theo d§i khi ÛÉ cám Ûiõn. 
Kh£ng bao giÆ Ûãt mÄy trìn m´t bò mãt kh£ng ch†u Û∑±c nhiõt khi 
mÄy Ûang n°ng lìn hay c¢n n°ng.
4 Khi Ûín bÄo bêt sÄng xanh, mÄy ÛÉ ÛÜt Ûón nhiõt Û´ mãc Û†nh

100cC. Khi mÄy ÛÉ ÛÜt Ûón nhiõt Û´ nÅy, bÜn c° thô Ûiòu chünh
lÜi nhiõt Û´ theo Ω mußn (hùnh 2).

- Nhån n≤t + Ûô tÑng c∑Æng nhiõt Û´ hoãc nhån n≤t - Ûô giÖm nhiõt
Û´. MÅn hùnh sî cho bÜn biót nhiõt Û´ mÅ bÜn ÛÉ ch¶n. Ùín bÄo
bêt Û• cho biót mÄy Ûang Ûiòu chünh nhiõt Û´.

- Ùín bÄo bêt xanh khi mÄy ÛÜt nhiõt Û´ ÛÉ ch¶n.
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5 D≥ng l∑±c chÖi Ûô g∞ rßi vÅ lÅm su£ng t°c (hùnh 3).
D≥ng l∑±c Ûô chia t°c thÅnh tπng l¶n nh•. Kh£ng chia quÄ nhiòu t°c
vÅo m´t l¶n.
B Mño: tßt h¨n lÅ tÄch riìng phçn ch•m t°c vÅ du™i t°c Ø bìn d∑≠i tr∑≠c.

Sau Û° du™i thâng phçn Ûünh Ûçu.
6 Låy m´t l¶n d∑≠i 5 cm. Ùãt l¶n t°c giªa hai tåm kim loÜi vÅ ëp

chãt tay cçm lÜi.
7 Di chuyôn mÄy tr∑±t xußng theo chiòu dÅi cµa t°c trong 5 giÇy,

Ûi tπ chÇn t°c Ûón ng¶n t°c, kh£ng dπng lÜi giªa chπng Ûô trÄnh
lÅm t°c b† quÄ nhiõt (hùnh 4).

8 Lãp lÜi thao tÄc nÅy sau 20 giÇy cho Ûón khi ÛÜt Û∑±c kiôu t°c
nh∑ Ω.

9 Ùô cho t°c ngu´i hân. Kh£ng nìn chÖi tr∑≠c khi t°c ngu´i, vù
nh∑ thó sî lÅm h•ng kiôu t°c bÜn vπa tÜo (hùnh 5).

GiÖm thiôu tùnh trÜng xoÑn c∏ng vÅ tûnh Ûiõn Ø t°c

Thiót b† tÜo ion trong mÄy cho ra cÄc d¢ng ion bao quanh vÅ Ûiòu h¢a
t°c bÜn. CÄc ion c° tÄc d∂ng giÖm thiôu tùnh trÜng xoÑn c∏ng vÅ tûnh
Ûiõn Ø t°c vÅ cho mÄi t°c bÜn vï Ûñp mòm mÜi b°ng m∑±t.
Thiót b† tÜo ion bát Ûçu hoÜt Û´ng ngay sau khi mÄy Û∑±c bêt lìn.

CÄch võ sinh mÄy
1 ÙÖm bÖo ràng mÄy ÛÉ Û∑±c tát vÅ phúch cám Ûiõn ÛÉ Û∑±c r≤t

ra.
2 Ùô mÄy ngu´i hân trìn m´t bò mãt ch†u nhiõt.
3 D≥ng vÖi ém Ûô lau mÄy.
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CÄch bÖo quÖn
Kh£ng Û∑±c quån dÇy Ûiõn quanh mÄy.
1 ÙÖm bÖo ràng mÄy ÛÉ Û∑±c tát vÅ phúch cám Ûiõn ÛÉ Û∑±c r≤t

ra.
2 Ùô mÄy ngu´i hân trìn m´t bò mãt ch†u nhiõt r®i m≠i cåt.
3 S∫ d∂ng b´ phên khoÄ mÄy Ûô khoÄ cÄc Ûó du™i t°c lÜi v≠i nhau

tr∑≠c khi bÖo quÖn mÄy.

BÖo hÅnh & d†ch v∂
Nóu bÜn cçn biót th£ng tin hay gãp tr∂c trãc, vui l¢ng vÅo trang Web
cµa Philips tÜi www.philips.com hoãc liìn hõ v≠i Trung TÇm ChÑm S°c
KhÄch HÅng cµa Philips tÜi n∑≠c bÜn (bÜn sî tùm thåy sß Ûiõn thoÜi cµa
Trung tÇm trìn tÆ bÖo hÅnh kháp thó gi≠i). Nóu kh£ng c° Trung TÇm
ChÑm S°c KhÄch HÅng nÅo tÜi n∑≠c bÜn, xin liìn hõ ÛÜi lΩ Philips Ø Û†a
ph∑¨ng bÜn hoãc Ph¢ng D†ch V∂ cµa Philips Domestic Appliances and
Personal Care BV.

CÄch khác ph∂c sº cß
Nóu mÄy du™i t°c c° sº cß mÅ bÜn kh£ng thô khác ph∂c Û∑±c dºa
theo h∑≠ng dèn d∑≠i ÛÇy, xin vui l¢ng liìn hõ v≠i trung tÇm d†ch v∂
Philips gçn nhåt hoãc Trung TÇm ChÑm S°c KhÄch HÅng cµa Philips Ø
n∑≠c bÜn.

Sº cß
◗ MÄy hoÅn toÅn kh£ng hoÜt Û´ng.
1 C° thô do måt Ûiõn hoãc © cám kh£ng c° Ûiõn. HÉy kiôm tra

xem ngu®n Ûiõn c° hoÜt Û´ng kh£ng. Nóu c°, hÉy kiôm tra xem
© cám c° Ûiõn kh£ng bàng cÄch cám m´t mÄy khÄc vÅo.

2 Kiôm tra xem dÇy Ûiõn ngu®n cµa thiót b† c° h∑ h•ng kh£ng.
Nóu dÇy Ûiõn ngu®n b† h∑ h•ng, bÜn phÖi cho thay dÇy tÜi m´t
trung tÇm d†ch v∂ cµa Philips hay do Philips u¿ quyòn hay bØi
nhªng ng∑Æi c° trùnh Û´ t∑¨ng Û∑¨ng Ûô ph¢ng trÄnh nguy
hiôm.
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á«Hô©dG

á∏µ°ûŸG
æ.GóHG RÉ¡÷G πª©j ’

1¿Éc GPG .πª©j AÉHô¡µdG OQƒe ¿CÉH …ócCÉJ .ábÉ£dG ÒaƒJ ‘ π°ûa ∑Éæg ¿ƒµj ¿CG πªàÙG øe
.ôNBG RÉ¡L áHôŒ ∫ÓN øe OƒLƒe »FÉHô¡µdG QÉ«àdG ¿CÉH …ócCÉJ ,πª©j

2¬dGóÑà°SG Öéj »FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG ∞∏J GPG .ÉØdÉJ RÉ¡é∏d »FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG ¿Éc Ée GPG »°üëaG
Öæéàd Ú∏gDƒeh AÉØcCG ¢UÉî°TCG πÑb øeh ¢ùÑ«∏«a øe πgDƒe áeóN õcôe hCG ¢ùÑ«∏«a iód

.áMOÉa QÉ£NCG á¡LGƒe
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á«Hô©dG

∞«¶æàdG

1.AÉHô¡µdG øY ’ƒ°üØeh πª©dG øY ÉØbƒàe RÉ¡÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

2.IQGôë∏d ΩhÉ≤e í£°S ≈∏Y ÓeÉc OÈj RÉ¡÷G »YO

3.á∏∏Ñe ¢TÉªb á©£≤H RÉ¡÷G ∞«¶æàH »eƒb

øjõîàdG

.GóHG RÉ¡÷G ∫ƒM »FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG »Ø∏J ’

1.AÉHô¡µdG øY ’ƒ°üØeh πª©dG øY ÉØbƒàe RÉ¡÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

2.¬æjõîJ πÑb IQGôë∏d ΩhÉ≤e í£°S ≈∏Y Ó«∏b OÈj RÉ¡÷G »YO

3.RÉ¡÷G øjõîJ πÑb ôNB’G É¡°†©H ≈∏Y ô©°ûdG ¢ù«∏“ ¥ÉÑWCG ∫ÉØb’ ¥ÓZ’G πØb »∏ª©à°SG

áeóÿGh ¿Éª°†dG

ácô°ûH ¢UÉÿG âfÎf’G ¿GƒæY IQÉjR AÉLôdG ,á∏µ°ûe ∂jód âfÉc hCG äÉeƒ∏©e ájC’ âéàMG GPG
 ¢ùÑ«∏«awww.philips.com/beauty±ƒ°S) ∑ó∏H ‘ AÓª©dG áeóÿ ¢ùÑ«∏«a õcôÃ π°üJG hCG

,∑ó∏H ‘ AÓª©dG áeóÿ õcôe óLGƒàj ⁄ GPG .(»ŸÉ©dG ¿Éª°†dG Iô°ûf ‘ ¿hóe ∞JÉ¡dG ºbQ óŒ
h á«dõæŸG äGhOCÓd ¢ùÑ«∏«a ácô°ûd ™HÉàdG áeóÿG õcôÃ π°üJG hCG ¢ùÑ«∏«a π«ch á©LGôe AÉLôdG

.á«°üî°ûdG ájÉæ©dG

πcÉ°ûŸG πM π«dO

,√ÉfOCG πcÉ°ûŸG πM π«dO ∫ÓN øe É¡∏M »©«£à°ùJ ⁄h ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L ™e πcÉ°ûe »à¡LGh GPG
‘ ∂∏¡à°ùŸÉH ájÉæ©∏d ¢ùÑ«∏«a õcôÃ »∏°üJG hCG ¢ùÑ«∏«Ød ™HÉJ áeóN õcôe ÜôbCÉH ∫É°üJ’G AÉLôdG

.∑ó∏H
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á«Hô©dG

4»gh á«°SÉ«≤dG IQGô◊G áLQO Æƒ∏H ” ób ¿ƒµj ô°†NC’G ¿ƒ∏dÉH »Fƒ°†dG ô°TDƒŸG A»°†j ÉeóæY
100  ájƒÄe áLQO 100cCIQGô◊G áLQO πjó©J ∂æµÁ ,√òg IQGô◊G áLQO RÉ¡÷G Æƒ∏H óæY .

 ∂àÑZQ Ö°ùM(2 º°SQ) .
-.IQGô◊G áLQO ¢†«Øîàd - ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG hCG IQGô◊G áLQO IOÉjõd + ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG

Ò°ûj ôªMC’G »Fƒ°†dG ô°TDƒŸG ¿G .ÉgQÉ«àNÉH âªb IQGôM áLQO ájCG ∑ÈîJ ¢Vô©dG á°TÉ°T ¿G
.IQGô◊G áLQO πjó©àH Ωƒ≤j RÉ¡÷G ¿CÉH

-.IQÉàıG IQGô◊G áLQO Æƒ∏H ºàj ÉeóæY ô°†NC’G ¿ƒ∏dÉH A»°†j »Fƒ°†dG ô°TDƒŸG ¿G

5 ÉªYÉf íÑ°üj h ¬æe äÉµHÉ°ûàdG πc ∫hõJ ¿CG ¤G ∑ô©°T §«°ûªàH »eƒb(3 º°SQ) .
.á∏àc πc ‘ ô©°ûdG øe IÒÑc á«ªc »©°†J ’ .πàc ¤G ô©°ûdG ≥jôØàd ô©°û∏d É£°ûe ΩGóîà°SÉH »eƒb

Cô©°ûdG πàc ¢ù«∏ªàH ΩÉ«≤dG h ióM ≈∏Y ô©°ûdG øe É«∏©dG á≤£æŸG AÉ≤HG π°†aC’G øe :áë«°üf
.≈∏YC’G ô©°ûdG ¢ù«∏ªàH »eƒb ,∂dP ó©H .’hCG ≈∏Ø°ùdG

6≈∏Y »£¨°VG h ¢ù«∏ªàdG ¢UGôbCG ÚH É¡«©°V .º°S 5 É¡°VôY ió©àj ’ ô©°ûdG øe á∏àc …òN
.ΩÉµMÉH É©e RÉ¡÷G äÉµ°SÉe

7∞bƒJ ¿hóH ±GôWC’G ¤G Qhò÷G øe ÊGƒK 5 ∫ÓN ∑ô©°T ∫ƒW πNGO ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L »ÑcQ
 ô©°ûdG áfƒî°S IOÉHR Öæéàd(4 º°SQ) .

8.áHƒZôŸG áé«àædG ≈∏Y »∏°ü– ¿CG ¤G á«fÉK 20 ó©H á«∏ª©dG √òg QGôµàH »eƒb

9∞∏àj ób OÈj ¿CG πÑb ¬£«°û“ ¿CG å«M OÈj ¿CG ¤G ¬£«°ûªàH »eƒ≤J ’ .OÈj ∑ô©°T »YO
 É¡«∏Y â∏°üM »àdG ô©°ûdG áØ«Ø°üJ(5 º°SQ).

á«µ«JÉà°ùdG AÉHô¡µdG ¢†«ØîJ

π∏≤J äÉfƒjC’G ¿G .¬Ø«µJh ∑ô©°T §«– »àdG äÉfƒjC’G øe •ƒ£N ódƒj RÉ¡÷G πNGO äÉfƒjC’G ódƒe ¿G
.´ÉŸh ¢ù∏°Sh ºYÉf ô¡¶Ã ∑ô©°T ∑ÎJh á«µ«JÉà°ùdG AÉHô¡µdG áÑ°ùf øe

.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ºàj ÉŸÉM ¬àØ«XƒH CGóÑj äÉfƒjC’G ódƒe ¿G
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á«Hô©dG

.∑ô©°T ¢ù«∏“ :áãdÉãdG Iƒ£ÿG

.QòëH º¡eGóîà°SG Öéj ∂dòd IÒÑc ábÉW äGP ô©°T ∞«Ø°üJ äGhOCG ô©°ûdG ¢ù«∏“ ä’BG ¿G

æ¿CG πªàÙG øe áë«ë°U ÒZ IQGôM áLQóH hCG áÄWÉN á≤jô£j ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L »à∏ª©à°SG GPG
áfhóŸG á©HQC’G äGƒ£ÿG »©ÑJG ÉehO .¬bôM ≈àM hCG ΩRÓdG øe ÌcCG ∑ô©°T ∞«ØéàH Úeƒ≤J

 !∑ô©°T á«Yƒæd áªFÓŸG áë«ë°üdG IQGô◊G áLQO QÉ«àN’ √ÉfOCG(2 º°SQ)
-.Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G ∫Éª©à°SÉH AóÑdG óæY á°†Øîæe IQGôM áLQO ™°Vh …QÉàNG ÉehO
-áLQO 120) §°Sƒàe Úî°ùJ ™°Vh …QÉàNG ,¢ù«∏ªàdG Ö©°üdG ô©°ûdG hCG ó©ÛG hCG ø°ûÿG ô©°û∏d

 ájƒÄecC ájƒÄe áLQO 160) ‹ÉY Úî°ùJ ™°Vh ¤G (cC.(
- ájƒÄe áLQO 120) §°Sƒàe Úî°ùJ ™°Vh …QÉàNG ,≥«bôdG êƒªŸG hCG ºYÉædG ô©°û∏dcC¤G (

 ájƒÄe áLQO 100) ¢†Øîæe Úî°ùJ ™°VhcC.(
-äÉLQO AGôL øe ∞∏àjh ôKCÉàj ±ƒ°S ¬fƒc ¿ƒ∏ŸG hCG ô≤°TC’G hCG âgÉÑdG ô©°ûdG ¤G Gó«L »¡ÑàfG

.á«dÉ©dG IQGô◊G

æ.ô©°ûdG ¢ù«∏“ á«∏ª©d »≤ÑàŸG âbƒdGh IQÉàıG IQGô◊G áLQO ô¡¶J ¢Vô©dG á°TÉ°T ¿G
-.ÉgQÉ«àNÉH âªb »àdG IQGô◊G áLQO ájDhôd ¢Vô©dG á°TÉ°T ¤G …ô¶fG
-âbƒdG ¿G .ô©°ûdG ¢ù«∏“ õà¡L ∫Éª©à°S’ »≤ÑàŸG âbƒdG ô¡¶J ¢Vô©dG á°TÉ°T ≈∏Y RƒeôdG ¿G

.≥FÉbO ô°ûY πc áà°ùdG RƒeôdG óMG »Øàîj ±ƒ°S .á≤«bO 60 ƒg ∫Éª©à°SÓd ‹ÉªL’G

1.§FÉ◊G ¢ùHÉb ¤G AÉHô¡µdG ¢ùÑ≤e ∫ÉNOÉH »eƒb

2.±É≤j’G/π«¨°ûàdG ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG
ó«dƒJ ºàj .AÉªM’ÉH Ωƒ≤j ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L ¿CÉH Ò°û«d ôªMC’G ¿ƒ∏dÉH A»°†j »Fƒ°†dG ô°TDƒŸG ¿G

.äÉfƒjC’G QGó°UG Üƒ≤K ∫ÓN øe äÉfƒjC’G QGó°UG ºàjh RÉ¡÷G π«¨°ûJ ºàj ÉŸÉM äÉfƒjC’G

3 ájƒÄe áLQO 100 ƒg »°SÉ«≤dG IQGô◊G ™°Vh ¿G .øî°ùj RÉ¡÷G »YOcC.

 ΩhÉ≤e ÒZ í£°S ≈∏Y GóHG RÉ¡÷G »©°†J ’ .AÉHô¡µdÉH ¬∏°Uh óæY áÑbGôe ¿hóH RÉ¡÷G »YóJ ’
.ÉæNÉ°S ¿ƒµj ÉeóæYh RÉ¡÷G Úî°ùJ á«∏ªY AÉæKCG IQGôë∏d

70



á«Hô©dG

∑ô©°T ∞«Ø°üJ

∑ô©°T π°ùZ :¤hC’G Iƒ£ÿG

.ô©°ûdG π°û¨d ó«L ÚJhQ ∂dP ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d óYÉ°ùj .π«ªL h ™e’ ô©°ûH ÖZôj πµdG

æ.á«fÉK 60-30 IóŸ Gó«L ∑ô©°T π«∏ÑàH »eƒb ,∑ô©°T π°ùZ óæY
æ‘ óMƒe πµ°ûH ¬©jRƒJ ºK øe h ∂jój ÚH ¬©jRƒJ h ∑ój ∞c ‘ ƒÑeÉ°ûdG ¢†©H ™°VƒH »eƒb

.∑ô©°T
æäGÒ©°ûdG »Ñë°ùJ ’ h »°SÉb πµ°ûH ô©°ûdG ™e »∏eÉ©àJ ’ .áeƒ©æH ∂°SCGQ h ∑ô©°T ∂«dóàH »eƒb

.ô©°ûdG ∂HÉ°ûJ ‘ ÖÑ°ùj ób ∂dP ¿CG å«M ¢SCGôdG Ihôa ≈∏YCG ¤G á∏jƒ£dG
æƒg h ájƒeódG IQhódG §°ûæj ∂dP ¿CG å«M ∂©HÉ°UCG ±GôWCG á£°SGƒH ¢SCGôdG Ihôa ∂«dóàH »eƒb

.ô©°û∏d áÑ°ùædÉH ∞£dCG Üƒ∏°SCG
æ.ô©°ûdG ¿Éà¡H ¤G …ODƒj ób ∂dP ¿Éa ,Gó«L ¬Ø£°T ºàj ⁄ GPG ¬fCG å«M Gó«L ∑ô©°T ∞£°ûH »eƒb

.É«aÉ°VG ÉfÉ©Ÿ ô©°ûdG ≈∏Y »Ø°†«d IOQÉH AÉÃ ô©°ûdG ∞£°ûH »eƒb ,IÒNCG Iƒ£îc

∑ô©°T ∞«ØŒ :á«fÉãdG Iƒ£ÿG

∑ô©°T ∞«ØéàH »eƒb .¢ù«∏ªàdG á«∏ª©d ∑ô©°T Ò°†– …Qhô°†dG øe ,áªYÉf èFÉàf ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d
.áaÎfi h áªYÉf èFÉàf ≈∏Y ∫ƒ°ü◊G ¿Éª°†d ô©°ûdG ∞Ø› á£°SGƒH Gó«L

æá£°SGƒH ô©°ûdG »ØØL ºK ∂jó«H ∑ô©°T ô°üY ∫ÓN øe óFGõdG AÉŸG øe »°ü∏îJ ,ô©°ûdG π°ùZ ó©H
.¬aGôWCG ¤G ô©°ûdG QhòL øe ∂dP h áeƒ©æH ó«YÉéàdG øe ¢ü∏îà∏d É£°ûe »eóîà°SG .áØ°ûæe

æ.∞∏ÿG øe »FGóHG h §bÓŸG ∫Éª©à°SG ∫ÓN øe πàc ¤G ô©°ûdG »ª°ùb
æ∞Ø› ™Ñàj Éªæ«H AÉæKCG πØ°SC’G ¤G ¢ù«∏ªàdG IÉ°Tôa Öë°S ∫ÓN øe á∏àc πc ∞«ØéàH »eƒb

.∑ô©°T ±GôWCG ¤G á¡Lƒe ¬FGƒg áëàa ¿ƒµJ å«M ∂JÉcôM ô©°ûdG
æ∑ô©°T »£YG h ,OQÉÑdG ™°VƒdG ≈∏Y ô©°ûdG ∞Ø› »£Ñ°VG ,á∏àc πc ∞«ØŒ øe AÉ¡àf’G óæY

.ÌcCG ÉYÉŸ ∑ô©°T ∑Îjh áÑ∏°üàŸG Iô°ûÑdG ≥∏¨j ∂dP .IOQÉH AGƒg áëØf

Ch á°†Øîæe ∞«ØŒ IQGôM áLQO ≈∏Y …ƒà– âµJhôH ¢ùÑ«∏«a ô©°ûdG äÉØØ› ¿G :áë«°üf
Iõ¡LC’G √òg Ωƒ≤J ,‹ÉãŸG êõŸG Gòg π°†ØH .ájOÉ©dG ô©°ûdG äÉØØ› øe iƒbCG AGƒg ≥aóJ

.ÌcG áØ«£d á≤jô£H øµd h iôNC’G ô©°ûdG äÉØØ› áYô°S ¢ùØæH ∑ô©°T ∞«ØéàH
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á«Hô©dG

æhCG ¢ùÑ«∏«a øe ¥ó°üe áeóN õcôe hCG ¢ùÑ«∏«a πÑb øe ¬dGóÑà°SG Öéj ,AÉHô¡µdG ∂∏°S ∞∏J GPG
.áMOÉa çOGƒM çhóM Öæéàd Ú∏gDƒe ¢UÉî°TCG

æhCG ΩÉª◊G ‘ AÉe ÖfÉéH hCG Üô≤H RÉ¡÷G Gòg »eóîà°ùJ ’ !AÉŸG øY RÉ¡÷G Gòg …ó©HCG
AÉŸG Üô≤d Gô¶f ∫Éª©à°S’G ó©H AÉHô¡µdG øe RÉ¡÷G »YõfG ,ΩÉª◊G ‘ ¬eGóîà°SG óæY .π°SÉ¨ŸG

.πª©dG øY ÉØbƒàe õ¡÷G ¿ƒµj ÉeóæY ≈àM Gô£N πµ°ûJ
æ»FÉHô¡c QÉ«J ≈∏Y …ƒàëj ∂dõæe ‘ øeBG »FÉHô¡c RÉ¡L Ö«cÎH ∂ë°üæf ,ájÉª◊G øe ójõª∏d

.AÉHô¡µdG ∫hDƒ°ùe …Ò°ûà°SG .ΩÉª◊G AÉHô¡c á∏°Uh ‘ ÒÑeBG »∏«e 30 ió©àj ’ ô°TÉÑe
æ.∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY RÉ¡÷G …ó©HCG
æ.Ó«∏b ÉÑWQ hCG ±ÉL ô©°T ≈∏Y §≤a RÉ¡÷G »eóîà°SG
æ»ÑæŒ !∫Éª©à°S’G AÉæKCG áæNÉ°S RÉ¡÷ÉH á£«ÙG á«µ«à°SÓÑdG ™£≤dGh ¥ÉÑWC’G íÑ°üJ ±ƒ°S

.∂Jô°ûÑd É¡à°ùeÓe
æ” ób ¿ƒµj ¿CG ó©H πª©dG øY É«µ«JÉeƒJhCG ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L ∞bƒàj ±ƒ°S ,áeÓ°ùdG πLCG øe

.á∏°UGƒàe áYÉ°S IóŸ ¬∏«¨°ûJ
æ.∫Éª©à°S’G ó©H AÉHô¡µdG øe RÉ¡÷G ¢ùÑ≤e »YõfG ÉehO
æ.RÉ¡÷G ∫ƒM »FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG »Ø∏J ’
æ.¬æjõîàH ΩÉ«≤dG πÑb RÉ¡÷G OÈj Ú◊ …ô¶àfG
æπLh ô©°ûdG º«ª°üJ ñÉîH ÉjÉ≤Hh ñÉ°ShC’Gh QÉÑ¨dG øe á«dÉNh áØ«¶f ¢ù«∏ªàdG §bÓe »≤HCG

,ô©°ûdG πLh ô©°ûdG ∞«Ø°üJ ñÉîHh ô©°ûdG ∞«Ø°üJ ¢Sƒe ™e GóHG RÉ¡÷G »eóîà°ùJ ’ .ô©°ûdG
.ïdG

æ¬ë«∏°üJ ‹hÉ– ’ .¬ë«∏°üJ hCG ¬°üëØd ¢ùÑ«∏«a øe πgDƒe áeóN õcôe ¤G RÉ¡÷G …ó«YCG ÉehO
.á«Z’ áfÉª°†dG íÑ°üJ ±ƒ°S ’Gh ∂°ùØæH

æó«dƒJ AGôL øe ∂dP çóëj .¬æe Qó°üJ ±ƒ°S áëFGQ áªK ¿CG Ú¶MÓJ ±ƒ°S RÉ¡÷G ΩGóîà°SG óæY
.º°ùé∏d …PDƒe ¢ù«d ∂dP ¿Gh äÉfƒjC’G

æ∫Éª©à°SG ™e πÑ≤à°ùŸG ‘ ∫hõJ ±ƒ°S á≤Ñ£dG √òg ¿G .∂«eGÒ°ùdG øe á≤Ñ£H á«∏£e ¥ÉÑWC’G ¿G
.¬Lh πªcCG ≈∏Y RÉ¡÷G πª©j π¶j ±ƒ°S ,∂dP çóëj ÉeóæY .RÉ¡÷G

æ.äÉfƒjC’G ódƒe ¤G á«fó©e äGhOCG ∫ÉNOÉ«dhÉ– ’
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á«Hô©dG

áeó≤ŸG

  ô©°ûdG ¢ù«∏“ RÉ¡L Gòg ¿GSalon Straight IONáYô°ùH ô©°û∏d ¢ù«∏“ èFÉàf ôaƒj ¢ùÑ«∏«a øe
¿G .¬Ø«µJh ∑ô©°T §«– »àdG äÉfƒjC’G øe •ƒ£N ódƒj äÉfƒjC’G ódƒe ¿G .á«gÉæàe áeƒ©fh á≤FÉb

áLQO ¿G .´ÉŸh ¢ù∏°Sh ºYÉf ô¡¶Ã ∑ô©°T ∑ÎJh á«µ«JÉà°ùdG AÉHô¡µdG áÑ°ùf øe π∏≤J äÉfƒjC’G
π°†aCG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d á«°üî°T äÉëjô°ùàH ∑ô©°T ¢ù«∏“ á«fÉµeG ∂d øeDƒJ §Ñ°†∏d á∏HÉ≤dG IQGô◊G

.∑ô©°T ô¡¶Ÿ èFÉàædG

ΩÉY ∞°Uh

A»Fƒ°V ô°TDƒe
-IQÉàıG IQGô◊G áLQO Æƒ∏H ” :ô°†NCG
-IQÉàıG IQGô◊G áLQO Æƒ∏H ºàj ⁄ :ôªMCG

B∫Éª©à°S’G âbhh IQÉàıG IQGô◊G áLQO ô¡¶J :¢Vô©dG á°TÉ°T
CIQÉàıG IQGô◊G áLQO
D∫Éª©à°S’G âbh
EIQGô◊G áLQO IOÉjõd + ìÉàØe
FIQGô◊G áLQO ¢†«Øîàd - ìÉàØe
G±É≤j’G/π«¨°ûàdG ìÉàØe
H≥«∏©J á≤∏M
I¥ÓZG πØb
JäÉfƒjC’G QGó°UG Üƒ≤K
K∂«eGÒ°ùdÉH á«∏£e ¥ÉÑWCG
Lá«WÉ£e áWô°TCG

GóL º¡e

‘ á©LGôª∏d É¡«¶ØMG h RÉ¡÷G ΩGóîà°SG πÑb QòëH ΩGóîà°SÓd äGOÉ°TQ’G √òg IAGô≤H »eƒb
.πÑ≤à°ùŸG

æ∑ó∏H ‘ »∏ÙG »FÉHô¡µdG QÉ«àdG ºFÓj RÉ¡÷G ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG »FÉHô¡µdG QÉ«àdG ¿CÉH …ócCÉJ
.RÉ¡÷G π«°UƒJ πÑb

æ»FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG hCG »FÉHô¡µdG ¢ùÑ≤ŸG »eóîà°ùJ ’ .ΩÉ¶àfÉH »FÉHô¡µdG ∂∏°ùdG ádÉM »°üëaG
.ÉØdÉJ ¿Éc GPG RÉ¡÷G hCG
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f|Ëd< Ë XïUL{

fáOKOã v¶ïd¶M|« X|U< t! b|« ÁbÅ t3«uî vKJAî U! U| b|ñ«œ “UOï †UàöÉ« t! tâïUMÇ

www.philips. comb|dO~! ”U9 œu8 ñuAë ñœ fáOKOã Èd¶Aî †Uîb8 eëdî U! U| bOMë tF3«dî

†Uîb8 eëdî tâïUMÇ Æ©bOMë «bOÄ vïUN3 XïUL{ tÖd! ñœ «ñ eëdî s|« sHK" ÁñULÅ bOï«u" vî®

U! U| t¶ãdÖ ”U9 fáOKOã †ôuBæî vKæî ÁbMÅËdã U! ¨bÅU! v/ œu3uî ULÅ ñuAë ñœ Èd¶Aî

Æb|dO~! ”U9 ÈË v! vB‹Å X|UL4 Ë fáOKOã v~ïU8 Â“«uì †Uîb8 Áñ«œ«

v!U| VOà

«dï¬ d|“ v!U| VOà ÈULMÙ«ñ “« ÁœUH¶<« U! bO¶fiï«u¶ïË bî« œu3u! ñ«uA< ñœ vKJAî  të v"ñuE ñœ

”U9 œu8 ñuAë ñœ fáOKOã Èd¶Aî X|UL4 eëdî U| fáOKOã †Uîb8 eëdî s|d¶J|œeï U! ¨bOMë lãñ

Æb|dO~!

qJAî

æbMë v/ ñUë Îö�« ÁU~¶<œ

±Êœu! †ñu� ñœ Æœñ«œ œu3Ë ‚d! të b|uÅ s£LDî Æœñ«bï ‚d! e|dÄ U| bÅU! ‚d! “« ‰UJÅ« b|UÅ

ÆbÅU! vî ‚d!  È«ñ«œ e|dÄ të b|uÅ s£LDî Èd~|œ ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« U! ¨‚d!

≤eëdî «ñ Ê¬ b|U! ¨X<« Áb|œ tîb� ‚d! rO< dÖ« ÆbÅU! Áb|œ tîb� ÁU~¶<œ ‚d! rO< X<« sJ2

œUº|« “« »UM¶3« È«d! Èd~|œ ÁbÅ bO|U" Èœ«dã« U| fáOKOã XëdÅ j<u" ÁbÅ bO|U"  f|Ëd<

ÆbM|U/ i|uF" ¨dD8
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fá<  ÆbOïe! ñUMë t! Ê¬ d|“ ÈUÙuî Êœdë ·UE È«d! «ñ uî ÃU"  «b¶!« ñœ të X<« d¶N!  ∫v|ULMÙ«ñ

ÆbOMë ·UE «ñ ôU! tIDMî

∂†UæH� 5! «ñ XLfiè Ê¬ ÆbOMë »U‹¶ï« «ñ bÅU§ï d¶î v¶ïU< ˚ “« d¶AO! Ê¬ ÈUMNÄ të v¶Lfiè

ÆbOÙœ ñUAã d~|bJ| t! rJæî «ñ ÁU~¶<œ ÈUÙ ÁdO~¶<œ Ë bOÙœ ñ«dè ÁbMMë ·U�

∑tA|ñ “« tOïU# ˚ È«d! ¨uî b4 “« gO!  ÊbÅ ⁄«œ “« ÈdOÖuK3 È«d! tHèË ÊËb! «ñ uî ÁbMë ·U�

Æ©˘ qJÅ® bOAJ! 5zUÄ t! uî „uï U"

∏Æb|ñË¬ X<b! «ñ Á«u)œ ‰bî U" bOMë ñ«dJ" ÁñU!Ëœ tOïU# ≤∞ “« bF! «ñ ñUë s|«

πÊuÇ bOïeï ”d! U| tïUÅ X<« ÁbAï pM8 të vïUî“ U" «ñ uî ÆœuÅ pM8 ÊU¶|uî U" bOÙœ Á“U3«

Æ©˚ qJÅ® œd! bÙ«u8 5! “« «ñ b|« ÁœñË¬ œu3u! të v|uî XìU4 ñUë s|«

sëU< t¶Ofi|d¶Jì« Ë uî “Ë gÙUë

XìU4 Ê«b! Ë Áœdë tÉU4« «ñ ULÅ Èuî ñËœ të bMë vî bOìu" «ñ vïu| ÈUNïU|d3  ñ«uA< q8«œ ñeOïu|

‚«d! Ë ·UE ¨Âdï «ñ ULÅ ÈUÙuî Ë Áœ«œ gÙUë «ñ sëU< t¶Ofi|d¶Jì« Ë uî ÊbÅ “Ë UNïu| ÆbMÙœ vî

Æœñ«œ vî ÁU~ï

Æœu/ bÙ«u8 Êu| bOìu" t! ŸËdÅ ñeOïu| ¨ÁU~¶<œ ÊbÅ sÅËñ iæ0

Êœdë eO9

±ÆX<« ÁbÅ ÃñU8 ‚d! “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤ÆœuÅ pM8 ÁU~¶<œ U" bOÙœ Á“U3« ¨†ñ«d4 t! ÂËUIî `D< p| ÈËñ ÁU~¶<œ Êœ«œ ñ«dè U!

≥ÆbOMë eO9 pA8 tÇñUÄ p| U! «ñ ÁU~¶<œ

Êœdë ÁdO8–

ÆbOïUâOáï ÁU~¶<œ ñËœ «ñ ‚d! rO<eÖdÙ

±ÆX<« ÁbÅ ÃñU8 ‚d! “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤U" bOÙœ Á“U3« ¨†ñ«d4 t! ÂËUIî `D< p| ÈËñ ÁU~¶<œ Êœ«œ ñ«dè U! ¨ÁU~¶<œ ÁdO8– “« q§è

ÆœuÅ pM8 ÁU~¶<œ

≥ÁœUH¶<« d~|bJ| t! ÁbMMë ·U� †UæH� Êœdë qHè È«d! 7fi! qHè “« ¨ÁU~¶<œ ÁdO8– “« q§è

ÆbOMë
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-ñU! 5ìË« È«d! uî ÁbMMë ·UE “« ÁœUH¶<« ŸËdÅ ÂU~MÙ t! 5zUÄ †ñ«d4 t3ñœ “« tAOLÙ

ÆbOMë ÁœUH¶<«

-±≤∞® j<u¶î †ñ«d4 t3ñœ ¨bïuÅ vî ·UE v¶‹fi! të v|UÙuî U| ñ«œ dã ¨d!“ ÈUÙuî È«d!

ÆbOMë »U‹¶ï« «ñ ©œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ±∂∞® ôU! †ñ«d4 t3ñœ U" ©œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ

-v¶ïU< t3ñœ ±≤∞® j<u¶î †ñ«d4 t3ñœ ¨Âdï ñ«b3uî ÈUÙuî U| ·UE tLOï ¨Âdï ÈUÙuî È«d!

bOMë »U‹¶ï« «ñ © œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ±∞∞® 5zUÄ †ñ«d4 t3ñœ U" ©œ«dÖ

-ñœ X<« sJ2 ÊuÇ ¨bOMë Xèœ ñUOfi! ÁbÅ @ïñ U| ÁbÅ @ïñ v! ¨ñu! ¨@ïñ rë ÈUÙuî œñuî ñœ

ÆbOïe! tîbE ÊUï¬ t! ôU! †ñ«d4 t3ñœ

æg|U/ «ñ uî Êœdë ·U� tfiK3 “« ÁbïULOèU! ÊUî“ Ë ÁbÅ »U‹¶ï« †ñ«d4 t3ñœ g|U/ tæH�

ÆbÙœ vî

-ÆbOMë ÁbÙUAî «ñ b|« Áœdë »U‹¶ï« të v"ñ«d4 t3ñœ U" bOMë ÁU~ï g|U/ tæHE t!

-g|U/ «ñ uî ÁbMMë ·UE“« ÁœUH¶<« ÁbïUî vèU!   ÊUî“ ñ«bIî g|U/ tæHE ÈËñ ÈUÙ tKOî

ÆœuÅ vî uæî UÙ tKOî “« vJ| tIOèœ Áœ dÙ ÆX<« tIOèœ ˙∞ U! d!«d! ÁœUH¶<« që ÊUî“ ÆbÙœ vî

±±ÆbOMë e|dÄ q8«œ «ñ t8UÅ Ëœ

≤ÆbOÙœ ñUAã «ñ ‘uîU8ØsÅËñ tLëœ

ÆX<« ÁbÅ ÂdÖ ‰U4 ñœ uî ÁbMMë ·UE të X<« s|« d~ïUAï Á œuÅ vî @ïñ eîdè ULMÙ«ñ ⁄«dÇ

ñUA¶ï« Êu| ÃËd8 ÈUN8«ñu< o|dÉ “« Ë bïuÅ vî bOìu" UNïu| ¨uî ÁbMMë ·UE ÊbÅ sÅËñ iæ0

ÆbM!U| vî

≥ÆX<« œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ±∞∞ U! d!«d! ÷dã gOÄ †ñ«d4 t3ñœ ÆœuÅ ÂdÖ ÁU~¶<œ U" bOÙœ Á“U3«

 ‰U4 ñœ të vïUî“ ñœ «ñ ÁU~¶<œ eÖdÙ Ë bOMJï UÙñ X<« q�Ë ‚d! t! të vïUî“ ñœ «ñ ÁU~¶<œ eÖdÙ

ÆbOÙbï ñ«dè ¨œñ«bï XîËUIî †ñ«d4 d!«d! ñœ të væD< ÈËñ X<« ⁄«œ të v¶èË U| X<« ÊbÅ ⁄«œ

¥±∞∞ ÷dã gOÄ †ñ«d4 t3ñœ t! ÁU~¶<œ †ñ«d4 t3ñœ œuÅ vî e§< ULMÙ«ñ ⁄«dÇ të vîU~MÙ

t3ñœ bOï«u" vî ¨bO<ñ †ñ«d4 t3ñœ s|« t! ÁU~¶<œ të vîU~MÙ ÆX<« ÁbO<ñ œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ

Æ©≤ qJÅ® bOMë rOEM" œu8 Á«u)b! «ñ †ñ«d4

-ÆbOÙœ ñUAã †ñ«d4 t3ñœ gÙUë È«d! «ñ ≠ tLëœ U| †ñ«d4 t3ñœ g|«eã« È«d! «ñ ´ tLëœ

@ïñ eîdè ULMÙ«ñ ⁄«dÇ Æœ«œ bÙ«u8 g|U/ «ñ ÁbÅ »U‹¶ï« †ñ«d4 t3ñœ ULÅ t! g|U/ tæHE

ÆX<« †ñ«d4 t3ñœ rOEM" ‰U4 ñœ ÁU~¶<œ të bÅU! s|« ÁbMÙbïUAï U" œuÅ vî

-ÆœuÅ vî e§< ULMÙ«ñ ⁄«dÇ ¨ÁbÅ »U‹¶ï« †ñ«d4 t3ñœ t! ÁU~¶<œ ÊbO<ñ ÂU~MÙ

µÆ©≥ qJÅ® œœdÖ ·U� Ë ÁbÅ “U! Ê¬ ÈUÙ ÁdÖ U" bOMë tïUÅ U| Áœ“ ”d! «ñ uî

ÆbOÙbï ñ«dè t¶Åñ dÙ ñœ «ñ uî ÈœU|“ ñ«bIî ÆbOMë ÁœUH¶<« XLfiè bMÇ t! uî rOfiI" È«d! tïUÅ p| “«
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æñuD! «ñ Ê¬ Ë bOMë g‹Ä œu8 ÈUN¶<œ 5! «dï¬ Æb|e|d! œu8 X<œ në ÈËñ uáîUÅ Èñ«bIî

ÆbOMë g‹Ä ÊU¶|UÙuî ÈËñ X8«uMJ|

æ¨bOAJï d< ÈËñ «ñ bMK! ÈUÙuî U| bOïUâOáï rÙ ñœ «ñ uî ÆbOÙœ ˛U<Uî «ñ d< X<uÄ Ë uî vîdM!

ÆœuÅ vî ÊU¶|UÙuî Êœñu8 ÁdÖ YàU! ñUë s|« Ê uÇ

æÈ«d! Ë œuÅ vî Êu8 ‘œdÖ p|d% YàU! ñUë s|« ÆbOÙœ ˛U<Uî ÊU¶ïU¶A~ï« „uï U! «ñ d< X<uÄ

Æœu! bÙ«u8 bOHî eOï uî ‰uO"Ë

æÆbMë »«d8 «ñ ÊU¶|UÙuî bï«u" vî V<UMîUï ÊbOAJ!¬ ÊuÇ ¨bOAJ! »¬ öîUë «ñ œu8 uî

ÆbOïU<d! ÊU|UÄ t! d¶AO!  ÊbÅ ‚«d! È«d! œd< vAJ!¬ U! «ñ ÊU¶|UÙuî

uî Êœdë pA8 ∫ÂËœ tK4dî

vEU8 XOLÙ« “« Êœdë ·UE È«d! UÙuî Êœdë ÁœUî¬ ¨vìUà ñUOfi! tºO¶ï t! v!UO¶<œ È«d!

«ñ v|« tãd4 Ë Âdï X8«œdÄ p| U" bOMë pA8 V<UMî uæï t! ñ«uA< p| U! «ñ œu8 Èuî ÆX<« ñ«œñu8d!

ÆbOMë 5LC"

æp| “« ÆbOMë pA8 tìu4 U! «ñ uî fá< Ë b|dO~! ÊU¶|UN¶<œ U! «ñ uî tãU{« »¬ ¨7fiÅ “« bF!

ÆbOMë ÁœUH¶<« uî „uï U" tA|ñ “« uî ÈUÙ ÁdÖ Êœdë “U! È«d! tïUÅ

æÆbOMë ÈbM! XLfiè ÁdOÖ “« ÁœUH¶<« U! XAÄ “« «ñ œu8 Èuî

æË bMë ‰U§ïœ «ñ ”d! ñ«uA< tJOìU4 ñœ uî ‰uÉ ñœ ÁbMMë ·U� ”d! p| ÊbOAë U! «ñ XLfiè dÙ

 ÆbOMë pA8 ¨bÅU! uî ÈUN¶ï« ·dD! Ê¬ „uï

æU" bOMë rOEM" pM8 XìU4 ÈËñ «ñ ñ«uA< ¨b|œdë ÂU9 «ñ XLfiè dÙ Êœdë pA8 të vîU~MÙ

Ë ÁbÅ uî ÈUÙuJO"uë ÊbÅ t¶fi! YàU! ñUë s|« ÆbOMë X8«œdÄ eOï pM8 XìU4 U! «ñ UÙuî

ÆbMë vî d" È« tAOÅ «ñ ULÅ ÈUÙuî

CÈ«uÙ ÊU|d3 Ë d¶MOzUÄ ÁbMMë pA8 †ñ«d4 t3ñœ  È«ñ«œ fáOKOã XJ"ËdÄ ÈUÙñ«uA<  ∫v|ULMÙ«ñ

bMïUî UÙñ«uA< s|« ¨VOëd" s|« “« ÁœUH¶<« U! ÆbMÅU! vî UÙñ«uA< d|U< t! X§fiï d¶|uè

vî ÂU$« XãUDì Ë vîdï t! «ñ ñUë s|« Uî« Áœdë pA8 Xàdfi! «ñ UÙuî vìuLFî ÈUÙñ«uA<

ÆbMÙœ

uî Êœdë ·U� ∫Âu< tK4dî

ÁœUH¶<« ◊UO¶4« U! b|U! tAOLÙ Ë bMÅU! vî Êœ«œ XìU4 È«d! ÈbM9ñbè ÈUÙñ«e!« UÙ ÁbMMë ·UE

ÆbïuÅ

æ¨bOMë ÁœUH¶<« ÁU§¶Å« †ñ«d4 t3ñœ “« dÖ« U| bOMë ÁœUH¶<« jKä ñuD! ÁbMMë ·U� “« ULÅ dÖ«

ÆbOï«“ufi! «ñ Ê¬ U| Áœdë pA8 b4 “« gO! «ñ œu8 Èuî X<« sJ2

 °bOMë ‰U§ïœ «ñ œu8 Èuî U! V<UMî †ñ«d4 t3ñœ »U‹¶ï« È«d! d|“ tK4dî ñUNÇ tAOLÙ

Æ©≤ qJÅ®
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æUNJMO< ¨ v|uA¶<œ ¨ÂUL4 ÈUNï«Ë ÈËñ U| vJ|œeï ñœ ÁU~¶<œ “« °b|ñ«œ ÁU~ï ñËœ »¬ “« «ñ ÁU~¶<

¨bOMë vî ÁœUH¶<« ÂUL4 ñœ ÁU~¶<œ “« të v¶èË ÆbOMJï ÁœUH¶<« ¨œñ«œ œu3Ë »¬ Ê¬ ñœ të ÁdOä Ë

«ñ dD8 7Å«œ ñ«dè »¬ †ñËUºî ñœ «d|“ bOMë ÃñU8 e|dÄ “« ÁœUH¶<« “« bF! «ñ ÁU~¶<œ t8UÅ Ëœ

ÆbÅU! ‘uîU8 ñ«uA< dÖ« v¶4 ¨bÙœ vî g|«eã«

ætãU{« ÊU|d3 ÁU~¶<œ p| të rOMë vî tO�u" ¨d¶AO! XÜUH4 È«d!(RCD)t3ñœ ÊU|d3 t! «ñ

ÂUL4 ñœ œu3uî vJ|d¶Jì« ñ«bî ñœ ¨ bMJï “ËU& dáî¬ vKOî ≥∞ “« Ê¬ ÊU|d3 të ÁbÅ ÈbM!

ÆbOMë VBï

Æb|dO~! pLë œñuî s|« ñœ œu8 ñUJèd! “«

æÆb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÊUëœuë ”d¶<œ “« «ñ ÁU~¶<œ

æÆbOMë ÁœUH¶<« »uÉdî U| pA8 Èuî È«d! jIã ÁU~¶<œ “«

æU! ”U9 “« °bïuÅ vî ⁄«œ ÁœUH¶<« ÂU~MÙ ñœ ÁU~¶<œ s|« ñËœ vJO¶<öÄ †UFDè Ë †UæH�

ÆœuÅ ÈdOÖuK3 X<uÄ

æÆœuÅ vî ‘uîU8 ÁœUH¶<« XàU< ± “« bF! pO"Uîu"« ñuD! uî ÁbMMë ·U� ¨vM1« q|ôœ dÉU‹!

æÆbOMë ÃñU8 ‚d! “« ÁœUH¶<« “« bF! «ñ ÁU~¶<œ tAOLÙ

æÆbOïUâOáï ÁU~¶<œ ñËœ «ñ ‚d! rO<

æÆœuÅ pM8 ÁU~¶<œ U" bOMë d§� ¨ÁdO8– “«  q§è

æXìU4 Èdá<« ¨vHOßë ¨ñU§ä Ë œdÖ “« «ñ ÊUï¬ Ë t¶Å«œ ÁU~ï eO9 «ñ uî ÁbMMë ·U� †UæH�

Ë ‰˛ ¨ÁbMÙœ XìU4 Èdá<« ¨ÁbMÙœ XìU4 ”uî U! ÁU~¶<œ “« eÖdÙ Æb|ñ«œ ÁU~ï ñËb! ‰˛ Ë ÁbMÙœ

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁdOä

æbOMJï vF< Æb|d§! dOLF" Ë b|œ“U! È«d! fáOKã bO|U" œñuî f|Ëd< eëdî t! «ñ ÁU~¶<œ tAOLÙ

ÆbÅ bÙ«u8 qÉU! ÁU~¶<œ XïUL{ ÊuÇ ¨bOMë dOLF" «ñ ÁU~¶<œ ÎUB‹Å të

ætK£fiî s|« Æb<d! ÊU¶îUAî t! v|u! X<« sJ2 bOMë vî ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ s|« “« të vîU~MÙ

ÆbÅU! v/ dCî ÊUfiï« Êb! È«d! u! s|« Ë bï« ÁbÅ bOìu" të X<« v|UNïu| t! ◊u!dî

ævîU~MÙ ÆœËñ vî 5! “« ÊUî“ ñËdî d#« ñœ gëËñ s|« ÆbMÅU! vî pOî«d< gëËñ È«ñ«œ †UæH�

Æœdë bÙ«u8 ñUë vFO§É ñuÉ t! “uMÙ ÁU~¶<œ ¨œU¶ã« ‚UH"« XìU4 s|« të

æÆbOMJï vïu| ÁbMMë bOìu" q8«œ «ñ ÈeKã ¡UOÅ«

uî Êœ«œ XìU4

uî 7fiÅ ∫‰Ë« tK4dî

È«d! ULÅ t! bï«u" vî uî rEMî 7fiÅ tîUïd! p| ÆbMÅU! t¶Å«œ U§|“ Ë ‚«d! v|uî U" bM¶fiÙ q|Uî tLÙ

Æb|ULM! pLë ñuEMî s|« t! ÊbO<ñ

æÆbOMë fO8 tOïU# ≥∞≠∂∞ È«d! «ñ œu8 ÈUÙuî ¨bOzuÅ vî «ñ œu8 Èuî të vîU~MÙ
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tîbIî

ÁbMMë ·UE Salon Straight IONñUOfi! Ë l|d< ñUOfi! vÖbMMë ·UE Z|U¶ï fáOKOã b|b3

Ë Áœdë tÉU4« «ñ ULÅ Èuî ñËœ të bMë vî bOìu" «ñ vïu| ÈUNïU|d3 ñeOïu| ÆbMë vî tz«ñ« «ñ vìUà

¨Âdï «ñ ULÅ ÈUÙuî Ë Áœ«œ gÙUë «ñ sëU< t¶Ofi|d¶Jì« Ë uî ÊbÅ “Ë UNïu| ÆbMÙœ vî XìU4 Ê«b!

Êœdë ·UE U" bMÙœ vî «ñ v|Uï«u" s|« ULÅ t! rOEM" q!Uè †ñ«d4 t3ñœ Æœñ«œ vî ÁU~ï ‚«d! Ë ·UE

Æb|ñË¬ X<b! ÊU¶|UÙuî È«d! «ñ V<UMî tºO¶ï Ë bOMë vÅñUH< «ñ

vKë ÕdÅ

AULMÙ«ñ ⁄«dÇ

-X<« ÁbO<ñ ÁbÅ 5OF" †ñ«d4 t3ñœ t! ÁU~¶<œ ∫e§<

-X<« ÁbO<dï ÁbÅ 5OF" †ñ«d4 t3ñœ t! ÁU~¶<œ ∫eîdè

BbÙœ vî g|U/ «ñ ÁœUH¶<« ÊUî“ Ë ÁbÅ »U‹¶ï« †ñ«d4 t3ñœ ∫g|U/ tæHE

CÁbÅ »U‹¶ï« †ñ«d4 t3ñœ

DÁœUH¶<« ÊUî“

E†ñ«d4 t3ñœ g|«eã« È«d! ´ tLëœ

F†ñ«d4 t3ñœ gÙUë È«d! ≠ tLëœ

G‘uîU8ØsÅËñ tLëœ

HÊœdë Ê«e|Ë¬ »öè

I7fi! qHè

JÊu| ÃËd8 ÈUN8«ñu<

KpOî«d< gëËñ È«ñ«œ †UæHE

LvJO¶<ô ÈUÙñ«uï

rNî

tF3«dî È«d! vKæî ñœ «ñ UNï¬ Ë bOï«u‹! Xèœ U! ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« “« q§è «ñ  d|“ ÈUNKLFì«ñu¶<œ

ÆbOMë Èñ«bN~ï ÁbM|¬

æqæî ‚d! U! ÁU~¶<œ ÈËñ ÁbÅ h‹Aî ˛U¶ìË të bOMë Xèœ ‚d! t! ÁU~¶<œ ‰UB"« “« q§è

ÆbÅU! t¶Å«œ v~MÙULÙ

æÁb|œ VO<¬ ÁU~¶<œ t8UÅ Ëœ Ë rO< të v"ñu� ñœ ÆbOMë v<ñd! ÎU§"dî «ñ ‚d! rO< XOF{Ë

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« bÅU!

æU| fáOKOã XëdÅ j<u" ÁbÅ bO|U"  f|Ëd< eëdî «ñ Ê¬ b|U! ¨X<« Áb|œ tîb� ‚d! rO< dÖ«

ÆbM|U/ i|uF" ¨dD8 œUº|« “« »UM¶3« È«d! Èd~|œ ÁbÅ bO|U" Èœ«dã«
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